


ПРОДУКТИ ДЛЯ СПРАВЖНIХ
ПРОФЕСІОНАЛІВ

1. Чистота обгортань (не вимагають  
	 змивання)

• Суттєва економія часу
• Наявність води в кабінеті не є обов’язковою

2. Розігрів тканин без флебологічних  
	 протипоказань

• Дозволяє працювати з клієнтами, що мають
 варикоз, купероз та судинні порушення

3. Косметика не порушує клітинне  
	 дихання, у клієнта не виникає бажання 	
	 прийняти душ

• Шкіра та одяг клієнта залишаються чистими
• Збільшується термін служби рушників та 

простирадл, без плям та прогорклого 
запаху

4. Поєднання технології обгортання зі  
	 спеціальними масажними техніками

• Долучайтесь до вайбер спільноти Академія 
масажу INELDEA та навчайтесь на семіна-
рах та практикумах у Вашому місті

5. Відмінна сумісність з апаратними  
	 процедурами

• Воднорозчинні форми препаратів добре 
проводять ультразвук, електричні струми і 
дозволяють застосовуватися в апаратній 
косметології

• 	 Не залишають плям, не прилипають, не за-
бруднюють обладнання

6. Висока ефективність та гарантований  
	 результат, перевірені практикою

• 20 років у Франції, 14 років в Україні;
• Схвалені МОЗ України

7. Гіпоалергенність (косметика має  
	 органічний статус)

• Гарантія відсутності алергічних реакцій 
протягом всього курсу процедур

8. Наявність домашнього догляду  
	 для рекомендації клієнтам

• Фіксація результатів курсових процедур
• Додатковий дохід майстра
• Холістичне поєднання косметичних засо-

бів з препаратами для внутрішнього при-
йому Ineldea Sante Naturelle, Stc Nutrition, 
Nutriexpert, Vitamin’22

8 ПРИЧИН ЗВЕРНУТИ УВАГУ НА ПРОФЕСІЙНІ ПРЕПАРАТИ INELDEA
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Вирішення 5 основних фізіотерапевтичних завдань, із застосуванням технік масажу 
та обгортань: остеохондроз та проблеми опорно-рухового апарату; артрити та за-
хворювання суглобів; синдром «перетренованості», гіпертонус м’язів; психоемоційне 
розвантаження; догляд після лазневих процедур. 

Зняття важкості в ногах, венозне розвантаження, поліпшення циркуляції крові та лім-
фовідтоку, профілактика та терапія варикозу початкової стадії. Кріостимуляція крово-
обігу. Антикуперозна терапія.

Забиті місця, розтягнення зв’язок, гематоми, набряки, підготовка м’язів і суглобів пе-
ред розминкою спортсменів для профілактики травматизму, опіки (в т.ч. сонячні). По-
легшення травматичного болю. Лікування постінсультних станів. 

Курсові програми для схуднення та лікування целюліту обох типів, лімфодренаж та 
детоксикація, ліфтинг, знеболення перед застосуванням ін’єкційних методик.         

Підвищення ефективності апаратних процедур, моделювання терапевтичного ефекту. 
Ендермологія, ультразвук, пресотерапія, індуктотерапія та ін. 

Детоксикація, релакс, підвищення тонусу та ін. 

ФІЗІОТЕРАПІЯ: 

ФЛЕБОЛОГІЯ ТА ПОКРАЩЕННЯ КРОВООБІГУ: 

ТРАВМАТОЛОГІЯ, СПОРТИВНА МЕДИЦИНА, 
РЕАБІЛІТАЦІЯ: 

ЕСТЕТИЧНА КОСМЕТОЛОГІЯ ТА БОРОТЬБА
З ЦЕЛЮЛІТОМ: 

АПАРАТНАЯ КОСМЕТОЛОГIЯ:

SPA-ПРОЦЕДУРИ 

СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ ГІПОАЛЕРГЕННИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ 
ЛІКУВАЛЬНОГО МАСАЖУ ТМ «МЕДІКАФАРМ» ТА ТМ «ЕФІДЕРМ» 
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ПРОФЕСІЙНІ МАСКИ І БАЛЬЗАМИ
ДЛЯ МАСАЖУ ТА ОБГОРТАНЬ 

БАЛЬМА-К бальзам для догляду з 21 ефірною 
олією «М’яке тепло» 
Baume de Soin BALMA-K aux  21 Huiles essentielles  
«Chaleur Douce» 
Масажний бальзам з терапевтичним ефектом

ДІЯ:  
•	Сильнодіючий рослинний засіб широкого спектра дії. 
•	Має протизапальну, бактерицидну, антисептичну, болеза-

спокійливу, загальнозміцнюючу дію.  
•	Стимулює кровообіг, відтік крові, глибоко прогріває, заспо-

коює, знімає напругу, больові синдроми в м’язах, суглобах, 
загоює, омолоджує.

СКЛАД: активні речовини 29,5% (масло каріте, гліцерин, вітамін Е, 21 ефірні олії: каяпутового 
дерева, евкаліпта, розмарину, чебрецю, мускатного горіха, м’яти, гвоздичного дерева, кориці, 
герані, кедра, кипариса, орегано, мирта, найолі, сосни, камфори, іланг-ілангу, шавлії, меліси, 
лаванди, бігарадії). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження, 
без жиру, з легким запахом ефірних олій.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	Ефірні олії каяпутового дерева, евкаліпта, розмарину, чебрецю, мускатного горіха, м’яти, 

гвоздичного дерева, кориці, герані, кедра, кипарису, орегану, мирта, найолі, сосни, камфо-
ри: відтік крові, загальна стимуляція, протизапальна дія. 

•	Ефірні олії іланг-ілангу, шавлії, меліси, лаванди, бігарадії – ревіталізація, заспокоєння, 
відновлення.

•	Масло ши (каріте) – захисні і зміцнювальні властивості. Також бореться з дегенерацією клітин.  
Є природним УФ-фільтром, підвищує тургор, пом’якшує шкіру, знімає лущення і відновлює 
епідермальний бар’єр. 

•	Вітамін Е – уповільнює процес старіння дерми і забезпечує стабільність клітинної структури.

ЗАСТОСУВАННЯ: Моделює тривале відчуття легкого тепла. Наноситься зонально на проблемні 
ділянки, в локальному короткому масажі, для зняття болю і запалення м’язів, суглобів і зв’язок. Також 
використовується при тривалому масажі в поєднанні з нейтральною основою, або іншими масажними 
засобами компанії. Популярний в остеопатії і акупресурі.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
100% натуральний масажний бальзам з високою концентрацією ефірних олій HEBBD якості. Не 
забруднює рушники, одяг та обладнання. Зберігає баланс рН шкіри, швидко вбирається.

MFPT17
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ТЕРМО-К (ТЕРМО-АРГІЛ) маска-глина з рослинами, 
ефірними оліями і прогріванням «Інтенсивний розігрів» 
для тіла 
Argile de Soin THERMO-ARGIL Plantes, HE & Actifs Chauffants 
«Chaleur Intense»  
Масажна маска з терапевтичним ефектом 

ДІЯ: 
•	 Детоксикація;
•	 Лімфодренаж;
•	 Деконгестант (судинозвужувальна дія); 
•	 Протизапальна дія, посилена прогріванням. 
•	 Полегшує ревматичні болі, покращує рухливість суглобів, знімає 
	 важкість у ногах.

СКЛАД:  активні речовини: 23% (Біла глина; екстракти гарпагофітуму, верби, індійського каштану; 
ефірні олії каяпутового дерева, розмарину та каєнського перцю; гліцерин; олія абрикосових кісточок, 
зародків пшениці, авокадо). Без парабенів, без барвників.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	Біла глина – відтік крові, регенерація і заспокоєння. Сприяє виведенню токсинів і забруднень. 
•	Гарпагофітум: полегшує ревматичні болі, покращує рухливість суглобів, має протизапальні 
властивості.
•	 Індійський каштан – ефективно знімає важкість у ногах.
•	Верба –  містить саліцилові похідні для зменшення болю в суглобах і м’язах. 
•	Ефірна олія капсікума –  покращує мікроциркуляцію, надає швидкий зігріваючий і заспокійливий 

ефект.
•	Ефірні олії розмарина та каяпутового дерева –  загальна стимуляція, протизапальна дія. 

ЗАСТОСУВАННЯ:  
•	Розроблена для заспокійливої ​​дії, поліпшення мікроциркуляції, посиленого зігріваючим ефектом. 
•	Застосовується в масотерапіі, зональних і загальних обгортаннях. 
•	Застосування в ревматології і суглобово-травматологічній допомозі: зональне обгортання бо-
льових місць (суглоби, зв’язки, м’язи та ін.), що надає заспокійливу і анестезуючу дію. 
•	Застосування в комплексних програмах корекції фігури і схуднення: загальне обгортання, з ак-
центом на проблемних зонах. Час експозиції під плівкою: 20-30 хвилин, з подальшим масажем до 
максимального (повного) вбирання.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Готова до застосування маска вершкової консистенції з глини, з високою концентрацією ефірних 
олій і рослинних екстрактів .100% натуральна, водно-розчинна, напіврідка текстура, добре підхо-
дить для масажу. Зберігає баланс рН шкіри, добре вбирається.

MFPT19
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КРІО-K (КРІО АРГІЛ) маска-глина з рослинами і 
ефірними оліями «заморожуючий ефект» для тіла  
Argile de Soin CRYO-ARGIL Plantes & Huiles essentielles  
«Effet Glacial»

Масажна маска з терапевтичним ефектом 

ДІЯ: 
•	 Забезпечує негайне полегшення болю в суглобах
	 і м’язах, релаксацію, знеболення.
•	 Покращує комфорт кровообігу і стимулює тонус вен 
•	 Сприяє виведенню токсинів, тонусу судин.
•	 Прискорює розсмоктування синців, зменшує болі шкіри.
•	 Активізує циркуляцію крові і лімфодренаж, розслаблює м’язи. 

СКЛАД: Активні речовини: 22,1% (Зелена глина, ментол; екстракти 
арніки, кипариса, фукуса; ефірнi олії м’яти і лаванди). Без парабенів, 
без барвників.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	Зелена глина — ремінералізує, також зменшує болі в суглобах, м’язах і шкірні болі.  
•	Ментол — відчуття інтенсивного холоду, яке сприяє відтоку крові, полегшує дренаж, циркуляцію і 

м’язове розслаблення; протизапальні властивості, місцева анестезія, тонус судин, сприяє виведенню 
токсинів. 

•	Арніка— дозволяє лікувати м’язові порушення і полегшує пов’язані з ними болі і запалення. 
•	Кипарис і фукус — дренуючий та венотонізуючий ефект, виведення токсинів і схуднення.
•	Ефірні олії м’яти і лаванди — відтік крові, релаксація і знеболення.

ЗАСТОСУВАННЯ: Спеціальна формула, що поєднує інтенсивний дренажний ефект і відтік крові, 
посилена охолоджуючою і анестезуючою дією, робить маску-глину ефективним засобом для зняття 
тяжкості в ногах і різних болів. Застосовується в масотерапіі і зональних обгортаннях. Застосування у 
флебології, ревматології та суглобово-травматологічній допомозі, а також в комплексних програмах 
корекції фігури і схуднення: зональне обгортання. Час експозиції під плівкою: 20-30 хвилин, з 
подальшим масажем до максимального (часто повного) вбирання. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Готова до застосування маска вершкової консистенції з глини, з високою концентрацією ефірних олій 
і рослинних екстрактів. 100% натуральна, водно-розчинна, напіврідка текстура, добре підходить для 
масажу. Зберігає баланс рН шкіри, добре вбирається.

MFPT18

250
г

заморожуючий 
ефект

 6



ПРОФЕСІЙНІ МАСАЖНІ ОЛІЇ  

Олія масажна КАМФОРА  ТА КАПАСІКУМ 
«Інтенсивний розігрів»
Huile CAMPHREE AU CAPSICUM « Formule Chauffante» 
Для масажу, який потребує швидкого інтенсивного розігріву

ДІЯ: 
•	 Формула на основі концентрованих ефірних олій.
	 Стимулює кровообіг
•	 Готує м’язи до фізичних навантажень
•	 Протизапальний, лімфодренажний і вазотонічний 	  
	 засіб
•	 Для мануального масажу та апаратних процедур

СКЛАД:  активні речовини: 100% (рослинні олії, камфора, 
ефірні олії евкаліпту, каєнського перцю, кориці та гвоздики). 100% 
натуральне рослинне походження. Без парабенів, без барвників, без 
ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	Камфора — заспокійлива дія.
•	Кайєнський перець — активація мікроциркуляції, миттєвий розігріваючий ефект та зняття 

напруги з м’язів.
•	Ефірні олії евкаліпта, гвоздики та кориці — протизастійна дія, загальна стимуляція.

ЗАСТОСУВАННЯ: Спеціально розроблена для забезпечення відчуття інтенсивного розігріву, 
посиленого дренажними, протинабряковими, протизапальними, заспокійливими і вазотонічними 
властивостями ефірних олій. Ідеально готує м’язи і суглоби до навантажень, відновлює після фізичного 
напруження, а також застосовується в терапевтичних доглядах за м’язами і суглобами.
Всі види короткострокового і тривалого масажу, фізіотерапія, мануальна терапія.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
•	 100% рослинне походження. Гарне зчеплення і ковзання. Суха, текуча текстура. Нежирна на дотик. 

Легкий природний аромат ефірних олій.
•	 Не потребує змивання, не залишає плям на одязі.

MFPT24
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Олія масажна ЗНІМАЮЧА НАПРУГУ ДЛЯ М’ЯЗІВ  
І СУГЛОБІВ органічна «М’яке тепло» 
Huile de Massage Détente Musculaire & Articulaire BIO «Chaleur Douce», 
Для короткого або тривалого масажу 
ДІЯ: 
•	 Заспокоює суглобову та м’язову напругу
•	 Знімає біль при ревматизмі та артриті
•	 Покращує рухливість суглобів
•	 Зігріває, оптимізує кровообіг, формує гарний рельєф, усуваючи 

	в’ялість шкіри
•	 Допомагає знімати гіпертонус м’язів після надмірних навантажень.
СКЛАД: активні речовини: 100% (Вітамін Е – оливкова і соняшни-
кова олія, екстракти арніки і гарпагофітуму 24%, ефірні олії гаултерії 
і перцевої м’яти)

ВЛАСТИВОСТІ:
•	Арніка – заспокоює біль і запалення в м’язах, суглобах і судинах; 
•	Гарпагофітум – заспокоює болі в суглобах і збільшує їх рухливість, має протизапальні властивості.
•	Ефірна олія гаултерії – протизапальна дія, ефективна проти м’язових, суглобових і циркуляторних болів.
•	Ефірна олія перцевої м’яти – сприяє відтоку крові і зменшенню болю.

ЗАСТОСУВАННЯ: спеціально розроблена для зменшення болю в м’язах, суглобах і циркуляторних 
болів. Ідеально підходить для короткого або тривалого масажу. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
•	 100% рослинного походження  сертифікована органічна косметика (ECOCERT). Гарне зчеплення і 

ковзання. Нежирна на дотик. Легкий природний аромат деревини.
•	 Не потребує змивання, не залишає плям на одязі.

MFPT10

250
мл

ECO
CERT
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Олія масажна НЕЙТРАЛЬНА ПРЕМІУМ тривалого 
ковзання
Huile de Massage Neutre PREMIUM Longue Glisse
Для щоденних потерб фізіотерапії та тривалого масажу.
ДІЯ: 
•	 Висока якість ковзання і зчеплення.
•	 Дермо-живлячі і захисні властивості.
•	 Відмінна сумісність з препаратами ароматерапії.
•	 Покращує ковзання кремів.

СКЛАД:  активні речовини: 100% (вазелінова олія + пом’якшуючі 
агенти). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів 
тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
Ексклюзивна формула, що забезпечує найкраще ковзання 
протягом тривалого часу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
•	 Гарне зчеплення і ковзання. Суха, текуча текстура. Нежирна на дотик. Повністю нейтральна, без запаху. 
•	 Не потребує змивання, не залишає плям на одязі.

MFPT42

250
мл

нейтральний



Олія масажна АРНІКА з екстрактами берези  
та верби органічна  
Huile de Massage a l’ARNICA Aux de Bouleau & de Saule Bio

Для короткого або тривалого масажу

ДІЯ: 
•	 Концентрована формула на основі рослинних екстрактів арніки, 
берези, верби і рускусу. 
•	 Протизапальна, дренажна і заспокійлива дія. 
•	 Зняття м’язових, суглобових і судинних напружень. 
•	 Легкий охолоджуючий ефект.
•	 Покращує кровообіг, має судиннозвужувальну дію.
•	 Готує м’язи до навантажень і прискорює відновлення.

СКЛАД:  активні речовини: 25,2% (органічні екстракти арніки, верби, 
берези, іглиці (рускусу); ментол; органічні ефірні олії лавандина і 
лаванди; органічні олії соняшника, мигдалю і кунжуту, вітамін Е). 100% 
натуральне рослинне походження. Без парабенів, без барвників, без 
ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Арніка — знімає запалення і набряки в м’язах, суглобах і судинах, бореться з м’язовою втомою;
•	 Береза — знімає болі і покращує рухливість суглобів, долає ломоту і розбитість; 
•	 Верба (містить саліцилін) — природний знеболюючий і протизапальний ефект;
•	 Iглиця (рускус) — cтимулює венозний тонус, покращує кровообіг і чинить судинозвужувальну дію;
•	 Mентол — oсвіжаюча, протизастійна і заспокійлива дія;
•	 Ефірні олії лавандина і лаванди, ментол — заспокоюють, знімають набряки, надаючи одночасно 
тонізуючу і міорелаксуючу дію.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Ідеально підходить для протизастійного, лімфодренажного і заспокійливого масажу, а також для 

стимуляції венозного тонусу і поліпшення кровообігу.
•	 Короткостроковий і тривалий реабілітуючий масаж. М’язове відновлення в спорті, терапія м’язів і 

суглобів.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
•	 Гарне зчеплення і ковзання. Суха, текуча текстура. Нежирна на дотик. Легкий природний аромат 

ефірні олії лаванди з м’ятними нотами. 
•	 Сертифікована, органічна косметика (ECOCERT).
•	 Не потребує змивання, не залишає плям на одязі.

MFPT43 MFPT49

250
мл

30
мл

ECO
CERT
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Олія масажна ДЛЯ СХУДНЕННЯ ТА ДРЕНАЖУ органічна 
Huile Minceur Drainante BIO  

Для антіцелюлітного та лімфодренажного масажу 
ДІЯ: 
•	 Сприяє евакуації деструктивної жирової тканини, а також надлишків 

рідини
•	 Виводить шлаки та токсини з організму
•	 Надає шкірі гладкості, пружності, еластичності.
.

СКЛАД: активні речовини: 100% (олiї кісточок абрикосу та сої, 
екстракти берези та іглиці 18%, ефірні олії кедру та грейпфруту). 
Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного 
походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Береза  — впливає на затримку рідини та целюліт, сприяє їх усуненню.
•	 Іглиця — активізує кровообіг та лімфоток, посилює дренаж.
•	 Ефірні олії кедра та грейпфрута — стимулюють мікроциркуляцію крові, сприяють поліпшенню 

фігури та боротьбі з пастозним целюлітом.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Спеціально розроблена для дренажу токсинів, води та жирів. Ідеально підходить для короткого та 

тривалого масажу.
•	 Включена в  курсові процедури, а також застосовується як самостійний засіб у масажі з корекції 

фігури.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
•		 100% рослинне походження. 
•		 Органічна косметика сертифікована ECOCERT.
•		 Гарне зчеплення та ковзання. 
•		 Нежирна на дотик. 
•	 Легкий природний цитрусовий аромат.
•	 Не потребує змивання, не залишає плям на одязі.

MFPT07

250
мл
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ECO
CERT



СІЛІКУМ крем для ліфтингу органічним кремнієм 
Crème Raffermissante au Silicium Organique
Професiйний крем з органічним кремнієм для ліфтинг-процедур
•	 Спеціально розроблений для активізації регенерації шкіри
	  та для підтримки її еластичності. 
•	 Ідеально пасує для коротких та довгих масажів для укріплення 
	 тіла та бюсту, для згладжування шрамів та розтягів. 
•	 Покращує засмагу під сонцем та в солярії. 
•	 Може застосовуватись для догляду за шкірою до та після пологів.
ДІЯ: 
•	 Стимулює синтез волокон колагену та еластину. 
•	 Підвищує еластичність шкіри, тонізує, відновлює тургор шкіри. 
•	 Протидіє старінню та втраті еластичності шкіри. 
•	 Згладжує шрами, розтяги (стрії), підтягує контури тіла, укріплює бюст, 

швидко регенерує тканини на чутливих ділянках. 
•	 Ангіопротектор: зменшує проявлення судинного малюнку на шкірі. 
•	 Зволожує та підтримує водний баланс епідермісу.
•	 Рекомендуєтся для чутливої, сухої, в’ялої шкіри як живильний крем для тіла, а також як після процедурний 

крем після антіцелюлітних обгортань та інших методик схуднення щоб уникнути “провисання” шкіри.

СКЛАД: Активні речовини: 22,7% (мигдальна олія, гліцерин, органічний кремній - 2%, олія зародків пше-
ниці, вітамін А, вітамін Е). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походженння.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Кремній: бере участь у синтезі волокон колагену та еластину, що становлять сполучну тканину. 

Необхідний для еластичності та тонусу шкіри. Найкраще засвоюється організмом в органічній формі. 
Органічний кремній, що використовується в препараті, є стабілізованим екстрактом морської водорості.

•	 Мигдальна олія: пом’якшує і живить шкіру, надаючи їй бархатистого відтінку та рівного красивого 
кольору. Показана для догляду за запаленими та схильними до зниження пружності ділянками тіла, 
для сухої та нормальної, а також стомленої, в’ялої шкіри. Інші показання до застосування: огрубіла 
шкіра та целюліт, сонячні та термічні опіки, сухий та себорейний дерматит, герпес, випадання волосся.

•	 Олія паростків пшениці: протидіє старінню та втраті еластичності шкіри.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
Наноситься зонально, як крем для догляду, або після масажу. Застосовується в курсових процедурах, 
або в якості самостійного засобу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Напіврідкий крем, з гарним сковзанням. Не залишає плям, не прилипає, не 
потребує змивання. Зберігає баланс pH шкіри, живить її.

MFPT15

ПРОФЕСІЙНІ  МАСАЖНІ  КРЕМА 

250
мл

нейтральний
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125 мл для домашнього догляду



12

ГАРПАГОФІТУМ Крем масажний  
«Інтенсивний розігрів»
Crème de Massage à l’Harpagophytum & Actifs Chauffants «Chaleur 
Intense»

Масажний крем із терапевтичним ефектом: 
• Заспокоює запалені суглоби та м’язи,
• Підсилює кровообіг,
• Запобігає ризику розтягнення, травми або судоми
• Розігріваюча формула для швидкого заспокійливого ефекту

ДІЯ: 
•	 Протизапальна, знеболювальна. 
•	 Стимулює кровообіг, посилює мікроциркуляцію в тканинах, 

ліквідує застійні процеси та больовий синдром при ревматичних 
проявах та перенапрузі м’язів, покращує рухливість суглобів, 
знімає дискомфортні відчуття «крепатури» м’язів після інтенсивних 
навантажень. 

•	 Рекомендується застосовувати також перед розминкою спортсменів для зменшення ризику 
розтягувань і судом.

СКЛАД: активні речовини: 5,1% (гліцерин, екстракт гарпагофітуму, екстракт капсикуму, вітамін Е, нікотинат 
метилу). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	  Гарпагофітум — полегшує ревматичні болі, покращує рухливість суглобів, має протизапальні  

властивості.
•	  Екстракт капсикуму і нікотинова кислота — активізація мікроциркуляції, швидкий зігріваючий і 

заспокійливий ефект.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	  Спеціально розроблений для подолання болю в м’язах і суглобах, а також для профілактики 

травм перед фізичними навантаженнями.
•	  Наноситься на зони, що потребують терапії, під час короткого або тривалого масажу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
•	 Напіврідкий крем, з гарним ковзанням. 
•	 Не залишає плям, не прилипає. Не потребує змивання, зберігає баланс рН шкіри, живить 

шкіру.
•	 Заспокоює запалені суглоби та м’язи.
•	 Підсилює кровообіг.
•	 Запобігає ризику розтягнення, травми або судоми.
•	 Розігріваюча формула для швидкого заспокійливого еффекту.

MFPT04

250
мл

iнтенсивний 
розігрів



СЕДАДОЛ крем-гель масажний з ментолом  
«інтенсивне охолодженння»
Crème de Massage SEDADOL «Effet Froid»

Професійний масажний крем із текстурою геля з 
терапевтичним ефектом.
•	 Забезпечує швидке полегшення завдяки ефекту 

холода, зменшує відчуття важкості в ногах
•	 Покращує кровообіг і стимулює венозний тонус
•	 Сприяє лімфодренажу і виведенню токсинів
•	 Допомога у відновленні після фізичних навантажень

ДІЯ: 
•	 Викликає відтік крові
•	 Покращує лімфодренаж, мікроциркуляцію, м’язове розслаблення.
•	 Протизапальна дія, місцева анестезія, тонус стінок судин, виведен-
ня токсинів.

СКЛАД: активні речовини: 8,3% (гліцерин, ментол, ефірна олія пер-
цевої м’яти, вітамін Е). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Ментол – зменшує відчуття  болю завдяки холодовому ефекту, сприяє лімфодренажу, кровообігу 

та розслабленню м’язів, а також сприяє виведенню токсинів. Відомий своїми протизапальними, 
заспокійливими та вазотонічними властивостями.

•	 Ефірна олія перцевої м’яти – для заспокоєння та зняття набряків.
•	 Вітамін Е – заспокійливі, поживні та пом’якшувальні властивості.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Спеціально розроблений для активізації шкірної мікроциркуляції і венозного тонусу. Ідеально підхо-

дить для лікувального масажу, для зняття тяжкості в ногах та відновлення після фізичних навантажень.
•	 Може застосовуватися в курсових процедурах або в якості самостійного засобу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Напіврідкий водорозчинний крем з текстурою геля, швидко вбирається та має гарне ковзання. Не 
залишає плям, не прилипає, не містить алергенів. Не потребує змивання. Зберігає баланс рН шкіри, 
живить шкіру. 

MFPT05

250
мл
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заморожуючий 
ефект



АРНІКА крем масажний
Crème de Massage à l’Arnica

Професійний масажний крем з терапевтичним ефектом.
• Прискорює розсмоктування синців.
• Активізує периферичний кровообіг.
• Знімає м’язовий біль і запалення.

ДІЯ: 
•	 Призначений для посттравматичного масажу
•	 Має інтенсивний протизастійний ефект
•	 Покращує периферичний кровообіг
•	 Знімає м’язову напругу
•	 Живить шкіру;

СКЛАД:  активні речовини: 7,5% (гліцерин, екстракт арніки, вітамін Е). Без парабенів, без барвни-
ків, без ГМО, без продуктів тваринного походження, гіпоалергенний.

ВЛАСТИВОСТІ:
• Арніка — для поглинання синців, лікування м’язових розладів і зняття супутнього болю та запален-
ня. Відома своєю протиекхімотичною дією.
• Вітамін Е — заспокійливі, поживні та пом’якшувальні властивості.

ЗАСТОСУВАННЯ:  
• Спеціально розроблений для зняття м’язової напруги і активізації периферичного кровообігу.  Іде-
ально підходить для посттравматичного масажу.
• Наноситься на зони, що потребують терапії під час короткого, або тривалого масажу, процедур 
з реабілітації.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Напіврідкий водорозчинний крем, швидко вбирається та має гарне ковзання. Не залишає плям, не 
прилипає, не містить алергенів. Не потребує змивання. Зберігає баланс рН шкіри, живить шкіру.
.

MFPT06

250
мл

охолоджуючий ефект
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НЕЙТРАЛЬНИЙ масажний крем  
екстремально тривалого ковзання 
Creme de massage Neutre Premium Longue Glisse

Для масажу обличчя та тіла

ДІЯ: 
• Для більш легкого ковзання рук масажиста по шкірі пацієнта.

• Для апаратних процедур.

• Збільшується ковзання гелів активного догляду. 

• Комбінується з ефірними оліями та водо-розчинними продуктами.

СКЛАД: активні речовини: 100% (очищена вода, полімер і міне-
ральна олія). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продук-
тів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
• Кремова, плівкоутворююча, нежирна текстура з дуже довгим ковзанням.
• Водорозчинний, нейтральний
• Поважає pH шкіри, не містить алергенів
• Не залишає плям, не прилипає. Не потребує змивання.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Напіврідкий крем, нежирний, з добрим, подовженим у часі ковзанням. Проводить ультразвук, інф-
рачервоні промені, електричний струм. Зберігає баланс pH шкіри, з легким ароматом (натуральна 
яблучна арома). Без парабенів, без барвників, без алергенів.

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
Може застосовуватися для клієнтів, що віддають перевагу процедурам без масажних олій.

MFPT38 MFPT01

MFPT28

250
мл 1 л

Помпа для масажного 
крему та лосьйону  
(флакон 1 л)
Pompe pour flacon 1 l

нейтральний
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НЕЙТРАЛЬНИЙ масажний крем  
Преміум довгого ковзання 
Creme de massage Neutre Premium Longue Glisse

Професійний нейтральний масажний крем для обличчя 
та тіла, призначений для короткочасного або тривалого 
масажу. Також збільшує ковзання гелів активного догляду.

ДІЯ: 
• Дозволяє при масажі добре зчеплення та подовжене ковзання.
Збільшує ковзання гелів активного догляду.

• Каністра 5 л для професійного використання.

СКЛАД: 
• Активні речовини: 100% (очищена вода, полімер і мінеральна 
олія)

• Кремова, плівкоутворююча, нежирна текстура з дуже довгим ковзанням
• Водорозчинний, нейтральний
• Поважає pH шкіри, не містить алергенів
• Не залишає плям, не прилипає. Не потребує змивання.
• Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
• Забезпечує ніжний і приємний масаж обличчя та тіла, ідеально підходить для реабілітаційних 
процедур або фізіотерапевтичних маніпуляцій.
• Повністю змішується з ефірними оліями, є універсальним і може бути адаптований до великої 
кількості різних потреб залежно від патології пацієнтів.
• Упакований у економічну каністру об’ємом 5 літрів, що може використовуватись із змінним 
дозатором-помпою, для зручного щоденного професійного використання.
• З повагою до шкіри пацієнта, а також до масажиста, він не порушує природний рН шкіри і не 
містить парабенів.
• Ідеально підходить для всіх видів масажу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Напіврідкий крем, нежирний, з хорошим ковзанням. Проводить ультразвук, інфрачервоні промені, 
електричний струм. Не прилипає, не залишає плям. Зберігає баланс pH шкіри, без запаху. 
Без парабенів, барвників, без алергенів.

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
 Може використовуватися як матриця для активних продуктів, з якими можна змішувати цей 
нейтральний крем, щоб модулювати його інтенсивність або застосовувати для лікувальних 
процедур.

MFPT47

MFPT48

5 л

Помпа для каністри 5 л 
Pompe pour bidon 5 l

нейтральний
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ПРОФЕСІЙНІ ГЕЛІ ТА ЛОСЬЙОН ДЛЯ МАСАЖУ ТА ОБГОРТАНЬ 

РУМА-К ІНТЕНСИВНИЙ Гель гарпагофітум 
та розігрів 
Gel de soin RHUMA-K à l’Harpagophytum & Actifs Chauffants «Chaleur 
Intense»

Професійний масажний гель з терапевтичним ефектом.
• Знімає біль в суглобах та ревматичний біль
• Покращує рухливість і гнучкість суглобів
• Лікування остеохондрозу
• Розігріваюча формула для швидкого заспокійливого ефекту

ДІЯ: 
•	Спеціально розроблений для застосування в ревматології та те-

рапії суглобових порушень, а також для лікування остеохондрозу 
хребта.

•	Концентрована формула на основі екстрактів гарпагофітуму, верби та яванського перцю має 
виражені протизапальні властивості, заспокоює болі в м‘язах та суглобах, чому сприяє також 
ефект глибокого прогрівання болісної зони.

СКЛАД: активні речовини: 30,5% (екстракти гарпагофітуму і верби білої 30%, нікотинат метилу, 
ефірні олії розмарину, каяпутового дерева та яванського перцю). Без парабенів, без барвників, 
без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
• Гарпагофітум і верба — полегшують ревматичні болі, збільшують рухливість суглобів, мають 
протизапальні властивості.
•	Ефірні олії розмарину та каяпутового дерева — протизапальні властивості.
•	Нікотинат метилу та ефірна олія яванского перцю — активізація мікроциркуляції, швидкий і 
заспокійливий прогріваючий ефект.

ЗАСТОСУВАННЯ: Болі та порушення в суглобах і м’язах, ревматичні прояви, артрити, остеохон-
дроз, тощо. Може бути використаний в масотерапіі для спортсменів та людей похилого віку при 
суглобових болях і запаленнях, в ультразвукових процедурах, а також у простих обгортаннях, з 
нанесенням препарату на проблемну зону.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Водно-розчинний гель. Не залишає плям, не прилипає, не забруднює 
обладнання. Проводить ультразвук, має гарну електропровідність. Зберігає баланс рН шкіри, 
швидко вбирається. Не потребує змивання.

MFPT21

250
мл

iнтенсивний 
розігрів
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Також доступний  в тюбику
125 мл для домашнього догляду

MFPT31



РУМА-К М’ЯКЕ ТЕПЛО Гель з гарпагофітумом
Gel de soin RHUMA-K à l’Harpagophytum «Chaleur Douce»

Для застосування в ревматології та  терапії суглобних 
порушень, а також для лікування остеохондрозу хребта:
• Знімає біль в суглобах та ревматичний біль
• Покращує рухливість і гнучкість суглобів
• Лікування остеохондрозу

ДІЯ: 
•	 Заспокоює біль в суглобах і м’язах.
•	 Водно-розчинна форма препарату добре проводить ультразвук, 

електричні струми і дозволяє застосовуватись в апаратній кос-
метології.

СКЛАД: активні речовини: 30,3% (активні екстракти гарпагофітуму 
і білої верби 30%, ефірні олії розмарину і каяпутового дерева). Без 
парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного 
походження.

ВЛАСТИВОСТІ:

•	 Гарпагофітум і верба — полегшують ревматичні болі, збільшують рухливість суглобів, мають 
протизапальні властивості.

•	 Ефірні олії розмарину і каяпутового дерева — протизапальні властивості.

ЗАСТОСУВАННЯ: Болі і порушення в суглобах і м’язах, ревматичні прояви, артрити, остеохондроз 
тощо. Може бути використаний в масотерапіі для спортсменів і людей похилого віку при суглобових 
болях і запаленнях, в ультразвукових процедурах, а також в простих обгортаннях, з нанесенням 
препарату на проблемну зону.
Може застосовуватися в курсових процедурах або в якості самостійного засобу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Водно-розчинний гель. Не залишає плям, не прилипає, не забруднює 
обладнання. Проводить ультразвук, має гарну електропровідність. Зберігає баланс рН шкіри, швидко 
вбирається. Не потребує змивання.

MFPT39

250
мл
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м’яке тепло



 ФЛЕБО-К Гель Ментол та Гамамеліс «охолоджуючий 
ефект» 
Gel de Soin PHLEBO-K Menthol & Hamamélis «Effet Froid»

Для лікування варикозу та судинних порушень.
• Забезпечує швидке полегшення завдяки холодному 

ефекту, зменшує відчуття важкості в ногах.
• Покращує комфорт кровообігу і стимулює венозний 

тонус.
• Стимулює лімфодренаж.
• Лікування варикозу.

ДІЯ: 
•	 Сприяє виведенню токсинів. Має протизапальну дію, є ефектив-

ним проти набряків.Стимулює кровообіг, зміцнює стінки судин. 
Сприяє місцевій анестезії, знеболює. Заспокоює нервову та м’я-
зову напругу.

•	 Водно-розчинна форма препарату добре проводить ультраз-
вук, електричні струми і дозволяє застосовуватися в апаратній 
косметології.

СКЛАД: активні речовини: 18% (екстракти гамамелісу та червоної лози, гліцерин, ментол, ефірна олія 
перцевої м’яти). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Гамамеліс та червона лоза — зняття важкості в ногах, венозний тонус, поліпшення кровообігу.
•	 Ментол — зменшує відчуття болю завдяки холодовому ефекту, сприяє лімфодренажу, кровообігу 

та розслабленню м’язів, а також сприяє виведенню токсинів. Відомий своїми протизапальними, за-
спокійливими та вазотонічними властивостями.

•	 Ефірна олія перцевої м’яти — для заспокоєння та зняття набряків.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Призначений для курсової терапії судинних порушень та варикозів різного ступеню. Застосовується 

в масотерапії проти набряків, в лімфодренуючих процедурах після фізичного навантаження, або в 
рамках ультразвукових процедур. Може використовуватись в зональних обгортуваннях.

•	 Може застосовуватися в курсових процедурах або в якості самостійного засобу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Водно-розчинний гель. Не залишає плям, не прилипає, не забруднює обладнання. Проводить ультраз-
вук, має гарну електропровідність. Зберігає баланс рН шкіри, швидко вбирається.  Не потребує зми-
вання.

MFPT12

250
мл

охолоджуючий 
ефект 
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КРІО-К Гель Ментол та Камфора
 «заморожучий ефект» 
Gel de Soin CRYO-K Menthol & Camphre «Effet Glacial»
Для застосування в травматології та флебології
•	 Забезпечує швидке полегшення від болю в суглобах і м’язах 

завдяки ефекту інтенсивного холоду
•	Покращує комфорт кровообігу і зменшує відчуття важкості в 

ногах
• 	Прискорює розсмоктування синців
• 	Сприяє лімфодренажу та розслабленню м’язів
ДІЯ: 
•	 Концентрована формула на основі екстрактів арніки, ментолу 

та камфори забезпечує розвантаження судин, моделює 
інтенсивний заморожуючий ефект. 

	•	 Покращує кровообіг, знижуючи одночасно больові відчуття. 
•	Активізує лімфодренаж і виведення токсинів, сприяє розсмоктуванню набряків, зменшує м’язові 

і суглобові болі.
•	 Ефективно знімає біль і запалення при опіках, включаючи сонячні.
•	 Водно-розчинна форма препарату добре проводить ультразвук, електричний струм та  
дозволяє застосовуватись в апаратний косметології.

СКЛАД: активні речовини: 33,3% (екстракт арніки, ментол, камфора, ефірна олія перцевої м’яти). 
Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

BЛАСТИВОСТІ:
•	 Арніка — для поглинання синців, лікування м’язових розладів і зняття супутнього болю та запа-
лення. Покращує кисневий обмін в тканинах.
•	 Ментол — зменшує відчуття болю завдяки холодовому ефекту, сприяє лімфодренажу, крово-
обігу та розслабленню м’язів, а також виведенню токсинів. Відомий своїми протизапальними, за-
спокійливими та вазотонічними властивостями.
•	 Камфора — заспокоює, знімає біль у суглобах і м’язах.
•	 Ефірна олія перцевої м’яти  —  для заспокоєння та зняття набряків.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Травматологія, флебологія. Ідеально підходить для масо-кінезітерапії, до або після пресотерапії, 

при короткому або тривалому масажі, включаючи лімфодренажний, а також при обгортанні з 
нанесенням препарату на проблемну зону. 

•	 Часто використовується в невідкладній медичній допомозі в спорті.
•	 Може застосовуватися в курсових процедурах або в якості самостійного засобу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Водно-розчинний гель. Не залишає плям, не прилипає, не забруднює 
обладнання. Проводить ультразвук, має гарну електропровідність. Зберігає баланс рН шкіри, швидко 
вбирається. Не потребує змивання.

MFPT22

250
мл

інтенсивне
охолодження
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MFPT32

Також доступний  в тюбику
125 мл для домашнього догляду



КРІО-К Лосьйон Ментол і Камфора 
«заморожучий ефект»
Lotion CRYO-K Menthol & Camphre «Effet Glacial»

Лосьйон з інтенсивним холодним ефектом для покращення 
кровообігу та полегшення лімфодренажу.
• Концентрована формула: ментол, камфора, спирт.
• Знеболює, заспокоює та зменшує набряки кінцівок.
• Лікування важких ніг та варикозів. 
• Обгортання.

ДІЯ: 
•	 Концентрована формула на основі натуральних активних інгре-

дієнтів: ментолу, камфори, спирту сприяє дренажу токсинів та 
стимулює кровообіг. 

•	 Застосовується в терапії “важких”,з набряками ніг та флеболо-
гічних обгортаннях.

•	 Протизапальні якості, місцева анестезія, тонус судин. Гіпоалер-
генний.

СКЛАД: активні речовини: 45% (спирт, камфора, ментол). Без парабенів, без барвників, без 
ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:

•	 Ментол — моделює відчуття інтенсивного холоду і полегшення, сприяє відтоку крові, полегшує 
дренаж, кровообіг і м’язове розслаблення. Протизапальні властивості, місцева анестезія, тонус 
судин. Сприяє виведенню токсинів.

•	 Камфора — легка анестезія, підсилює охолоджуючий ефект ментолу.

•	 Спирт — інтенсивний і стійкий ефект «заморожування».

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Розроблений для доглядів за «важкими ногами», зменшення набряків і запалень кінцівок. Також 

використовується в невідкладній медичній допомозі в спорті.
•	 Може застосовуватися в курсових процедурах або в якості самостійного засобу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Не залишає плям. Зберігає баланс рН шкіри, швидко вбирається.

MFPT27

1л

MFPT28

Помпа для флакону 1 л 
Pompe pour flacon 1 l

інтенсивне
охолодження
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ТРАВМА-К Гель з арнікою проти набряків та гематом 
Gel de Soin TRAUMA-K à l’Arnica

Професійний масажний гель з терапевтичним ефектом.
•	Сприяє розсмоктуванню набряків і гематом
•	Знімає м’язову напругу
•	Покращує комфорт кровообігу і стимулює венозний тонус

ДІЯ: 
•	 Інтенсивний протизастійний ефект
•	 Концентрована формула на основі екстрактів арніки та   

кипарису, а також ефірних олій мирту та лаванди активізує 
в травмованих тканинах або тканинах з набряками дренаж, 
знімає застій, прискорює розсмоктування набряків та гематом, 
заспокоює м’язові, суглобні та судинні болі. Прискорює 
виведення токсинів.

•	 Є ефективним засобом лікування купероза. Відновлює судинну систему при травмах.
•	 Водно-розчинна форма препарату добре проводить ультразвук, електричний струм та 

дозволяє застосовуватися в апаратної косметології.

СКЛАД: активні речовини: 30,2% (екстракти арніки та кипарису 30%, ефірні олії мирту та 
лаванди). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:

•	 Арніка — для поглинання синців, лікування м’язових розладів і зняття супутнього болю та 
запалення. Покращує кисневий обмін в тканинах.

•	 Кипарис —  активує кровообіг, покращує тонус вен і знімає напругу. Відомий своєю 
протизапальною та протинабряковою дією.

•	 Ефірні олії мирту та лаванди — для заспокоєння та зняття набряків.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Травматологія, флебологія. Ідеально підходить для реабілітації, лікувального та спортивного 

масажу, а також для невідкладної допомоги з застосуванням ультразвуку.
•	 Застосовується зонально при масажі або наноситься на зони, що потребують терапії, двічі на 

день під плівку.
•	 Може застосовуватися в курсових процедурах або в якості самостійного засобу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Водно-розчинний гель. Не залишає плям, не прилипає, не забруднює 
обладнання. Проводить ультразвук, має хорошу електропровідність. Зберігає баланс рН шкіри, 
швидко вбирається. Не потребує змивання.

MFPT26

250
мл

охолоджння
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MFPT30

Також доступний  в тюбику
125 мл для домашнього догляду



Гель контактний УЛЬТРАЗВУКОВИЙ 
Gel de Contact ULTRASONS CE
Професійний гель для апаратних процедур:
•Підходить для всіх видів електропровідності: ультразву-

кова терапія, ехографія, електротерапія.
• Покращує біологічну реакцію.

ДІЯ: 
• Нейтральна формула;
• Без барвників, без парабенів;
• Без мікропухирців;
• Підвищена провідність.

ПЕРЕВАГИ:
• Сертифікований засіб медичного класу.
• Воднорозчинна форма препарату добре проводить ультразвук, 

електричні струми і дозволяє застосовуватися в апаратній 
косметології.

СКЛАД: активні речовини: 100% (очищена вода + полімер + гліцерин). Без парабенів, без барв-
ників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ЗАСТОСУВАННЯ: Медичний засіб, що відповідає вимогам Європейської директиви 93/42 / ЄС  
клас I. Ідеально підходить для всіх видів процедур тривалістю до 60 хвилин. Нанесіть безпосеред-
ньо на шкіру або на електроди. Після застосування змийте. Не прилипає, не залишає плям, не 
забрудює обладнання.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:  Нейтральний водорозчинний гель високої в’язкості, підвищеної провідності. Не 
жирний. Не залишає плям, не прилипає, не забруднює обладнання. Проводить ультразвук, має хоро-
шу електропровідність. Зберігає баланс рН шкіри та слизових оболонок. 

MFPT44

1 л

MFPT28

Помпа для флакону 1 л 
Pompe pour flacon 1 l

нейтральний
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ТЕРМОАКТИВНИЙ Гель для схуднення, що спалює жир
Gel Minceur Brûle-Graisses Thermo-Actif, 250 мл
Професійний масажний гель для антицелюлітних проце-
дур (масаж, обгортання, апаратна косметологія).
• Для плотного локального целюліту метаболічного типу 

(зазвичай найбільш виражений на животі, жировій 
складці навколо талії, «вушках» - зовнішній частині сте-
гон, стегнах).

• Екстракт гуарани, кофеїн та капсікум
• Бореться з стійким жиром у верхній частині тіла: животі, 

руках...
• Інтенсивна ліполітична дія проти апельсинової корки
• Стимулює мікроциркуляцію
• Крім масажних процедур, може використовуватись та-

кож до або після тренування для посилення ефекту від 
спортивних занять

ДІЯ: 
сприяє ліполізу, втраті жирової маси та об’єму в потрібних зонах. Активізує циркуляцію крові та лімфи, 
сприяє корекції фігури шляхом виведення жирів та води, регулює товщину підшкірної жирової тканини.

СКЛАД: активні речовини 30%: (екстракт гуарани, кофеїн, капсікум; ефірні олії кедру та кипарису). 
Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Гуарана та кофеїн — долають компресію тканин. Сприяють вивільненню жирових накопи-

чень та ліполізу, втраті жирової маси та об’єму в потрібних зонах.
•	 Ефірні олії кипарису та кедру — стимулюють кровообіг, сприяють корекції фігури шляхом 

виведення жирів та води.
•	 Капсікум — активізує периферичну мікроциркуляцію, моделює відчуття ніжного тепла і по-

силює виведення продуктів розкладення жирів.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Спеціально розроблений для втрати жирової тканини та об’ємів в потрібних зонах плотного 

целюліту верхної частини тіла, живота, рук, спини, талії, стегон сідниць тощо. 
•	 Може використовуватися в комплексі з антицелюлітним дренажним гелем за наступною 

схемою: гель-спалювач — вранці для активізації ліполізу та антицелюлітний дренажний гель — 
ввечері для зменшення накопичення жирів під час сну.

•	 Наноситься зонально на ділянки, що вимагають корекції. 
•	 Застосовується при короткому або тривалому масажі, в ультразвукових процедурах, а та-

кож в простих, циркуляторних та оклюзивних обгортаннях.
•	 Може застосовуватися в курсових процедурах або в якості самостійного засобу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Водно-розчинний гель. Не залишає плям, не прилипає, не забруднює облад-
нання. Проводить ультразвук, має хорошу електропровідність. Зберігає баланс рН шкіри, швидко 
вбирається. Не потребує змивання.

MFPT14

250
мл

розігрів
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Також доступний  в тюбику
125 мл для домашнього догляду

MFPT35



АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ ДРЕНАЖНИЙ  Гель для схуднення 
Gel Minceur Anti-Cellulite Désinfiltrant
Професійний масажний гель для антицелюлітних проце-
дур (масаж, обгортання, апаратна косметологія).
• Для набрякового поширеного целюліту циркуляторного 

типу  (зазвичай найбільш виражений на стегнах, сідни-
цях та ногах).

• Активує лімфодренаж
• Посилює ліполіз та мікроциркуляцію
• Крім масажних процедур, може використовуватись та-

кож до або після тренування для посилення ефекту від 
спортивних занять.

ДІЯ: 
•	Дренаж води, токсинів, підшкірних жирів; 
•	Поліпшення базового метаболізму; 
•	Спалювання резервних жирів в клітинах; 

•	Прискорення лімфовідтоку;
•	Стимуляція венозного тонусу; 
•	Активація периферійної мікроциркуляції, антицелюлітна дія.

СКЛАД: активні речовини 12,5%: (екстракти фукуса, плюща та індійського каштану, ефірні олії 
ялівцю та грейпфруту). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного похо-
дження.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Фукус та плющ — ефект  дренажу, виведення води, токсинів, підшкірних жирів. Поліпшення 
базового метаболізму та спалювання резервних жирів в клітинах.
•	 Індійський каштан — стимуляція венозного тонусу, активізація периферичної мікроциркуляції 
для поліпшення дренажу.
•	 Ефірні олії  ялівцю та грейпфруту — антицелюлітна дія.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Спеціально розроблений для боротьби з набряковим целюлітом в області стегон, сідниць та ніг.
•		 Може використовуватися в комплексі з термоактивним гелем, що спалює жир, за наступною схе-

мою: гель-спалювач — вранці для активізації ліполізу та дренажний гель — ввечері для зменшення 
накопичення жирів під час сну.

•	 Наноситься зонально на ділянки, що вимагають корекції. Застосовується при короткому або 
тривалому масажі, в ультразвукових процедурах, до процедури ендермологіі (вакуумно-роли-
кового масажу), а також в простих, циркуляторних та оклюзивних обгортаннях.

•	 Може застосовуватися в курсових процедурах або в якості самостійного засобу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Водно-розчинний гель. Не залишає плям, не прилипає, не забруднює об-
ладнання. Проводить ультразвук, має хорошу електропровідність. Зберігає баланс рН шкіри, 
швидко вбирається. Не потребує змивання.

MFPT13

250
мл

нейтральний
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MFPT34

Також доступний  в тюбику
125 мл для домашнього догляду



КОСМЕТИКА ДЛЯ ДОМАШНЬОГО ДОГЛЯДУ   

РУМА-К ІНТЕНСИВНИЙ Гель гарпагофітум та розігрів
Gel de soin RHUMA-K à l’Harpagophytum

Професійний масажний гель з терапевтичним ефектом. 
Тюбик 125 мл, зручний для домашнього викоритсання
• Знімає біль в суглобах та ревматичний біль.
• Покращує рухливість і гнучкість суглобів.
• Лікування остеохондрозу.
• Розігріваюча формула для швидкого заспокійливого 

ефекту.

ДІЯ: 
•	 Спеціально розроблений для застосування в ревматології та 

терапії суглобових порушень, а також для лікування остеохан-
дрозу хребта.

•	 Заспокоює біль в суглобах і м’язах.
•	 Водно-розчинна форма препарату добре проводить ультра- 

звук, електричні струми і дозволяє застосовуватись в апаратній косметології.

СКЛАД: активні речовини: 30,5% (екстракти гарпагофітуму та верби білої 30%, нікотинат метилу, 
ефірні олії розмарину, каяпутового дерева та ямайського перцю). Без парабенів, без барвників, без 
ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:

•	 Гарпагофітум і верба — полегшують ревматичні болі, збільшують рухливість суглобів, мають 
протизапальні властивості.

•	 Ефірні олії розмарину і каяпутового дерева — протизапальні властивості.

•	 Нікотинат метилу і ефірна олія ямайського перцю — активізація мікроциркуляції, швидкий і 
заспокійливий ефект з прогріванням.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Біль та порушення в суглобах та м’язах, ревматичні прояви, артрити, остеохондроз, тощо.
•	 Легкий у використанні. Нанесіть зонально та вмасуйте в тіло легкими круговими рухами,  

2 рази на день. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
•	 Водно-розчинний гель. 
•	 Не залишає плям, не прилипає, не забруднює обладнання. 
•	 Зберігає баланс рН шкіри, швидко вбирається. Не потребує змивання.

MFPT31

125
мл

розігрів
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КРІО-К Ментол та Камфора гель
«заморожучий ефект» 
Gel de Soin CRYO-K Menthol & Camphre «Effet Glacial»
Професійний масажний гель з терапевтичним ефектом. Тюбик 
125 мл, зручний для домашнього використання.
• Забезпечує швидке полегшення від болю в суглобах і 

м’язах завдяки ефекту інтенсивного холоду
• Покращує комфорт кровообігу і зменшує відчуття 

важкості в ногах
• Прискорює розсмоктування синців
• Сприяє лімфодренажу та розслабленню м’язів

ДІЯ: 
•	 Концентрована формула на основі екстрактів арніки, ментолу 

та камфори забезпечує розвантаження судин, моделює 
інтенсивний заморожуючий ефект. 

•	Покращує кровообіг, знижуючи одночасно больові відчуття. 
•	Активізує лімфодренаж і виведення токсинів, сприяє розсмоктуванню набряків, зменшує м’язові 

і суглобові болі.
•	 Ефективно знімає біль і запалення при опіках, включаючи  сонячні.
•	 Водно-розчинна форма препарату добре проводить ультразвук, електричний струм та  
дозволяє застосовуватись в апаратний косметології.

СКЛАД: активні речовини: 33,3% (екстракт арніки, ментол, камфора, ефірна олія перцевої м’яти). 
Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

BЛАСТИВОСТІ:
•	 Арніка — для поглинання синців, лікування м’язових розладів і зняття супутнього болю та 
запалення. Покращує кисневий обмін в тканинах.
•	 Ментол — зменшує відчуття болю завдяки холодовому ефекту, сприяє лімфодренажу, 
кровообігу та розслабленню м’язів, а також виведенню токсинів. Відомий своїми протизапальними, 
заспокійливими та вазотонічними властивостями.
•	 Камфора — заспокоює, знімає біль у суглобах і м’язах.
•	 Ефірна олія перцевої м’яти — для заспокоєння та зняття набряків.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Зменшує біль у м’язах та судинній системі.
•	 Легкий у використанні, наноситься зонально 2 рази на день.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
•	 Водно-розчинний гель. 
•	 Не залишає плям, не прилипає, не забруднює обладнання. 
•	 Зберігає баланс рН шкіри, швидко вбирається. 
•	 Не потребує змивання. 

MFPT32

125
мл

інтенсивне
охолодження
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ТРАВМА-К Гель з арнікою проти набряків та гематом 
Gel de Soin TRAUMA-K à l’Arnica 

Професійний масажний гель з терапевтичним ефектом.
• Сприяє розсмоктуванню набряків і гематом
• Знімає м’язову напругу
•	 Покращує комфорт кровообігу і стимулює венозний 

тонус

ДІЯ: 
•	 Інтенсивний протизастійний ефект.
•	 Концентрована формула на основі екстрактів арніки та 

кипарису, а також ефірних олій мирту та лаванди активізує 
в травмованих тканинах або тканинах з набряками дренаж, 
знімає застій, прискорює розсмоктування набряків та гематом, 
заспокоює м’язові, суглобні та судинні болі. Прискорює 
виведення токсинів. Відновлює судинну систему при травмах.

•	 Є ефективним засобом лікування купероза.
•	 Водно-розчинна форма препарату добре проводить ультразвук, електричний струм та 

дозволяє застосовуватися в апаратної косметології.

СКЛАД: активні речовини: 30,2% (екстракти арніки та кипарису 30%, ефірні олії мирту та лаванди). Без 
парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:

•	 Арніка — для поглинання синців, лікування м’язових розладів і зняття супутнього болю та 
запалення. Покращує кисневий обмін в тканинах.

•	 Кипарис — активує кровообіг, покращує тонус вен і знімає напругу. Відомий своєю 
протизапальною та протинабряковою дією.

•	 Ефірні масла мирту та лаванди — для заспокоєння та зняття набряків.

ЗАСТОСУВАННЯ:  
•	 Ефективно діє на м’язовий біль, місця забоїв та травм.
•	 Легкий у використанні. Нанесіть зонально та вмасуйте в тіло легкими круговими рухами,  
	 2 рази на день. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
•	 Водно-розчинний гель. 
•	 Не залишає плям, не прилипає, не забруднює обладнання. 
•	 Зберігає баланс рН шкіри, швидко вбирається. 
•	 Не потребує змивання.

MFPT30

охолодження

125
мл

 28



ДЕРМА РЕГЕН Крем відновлення та ліфтинг 
Crème Réparatrice Derma-Regen
Професійний крем з органічним кремнієм для ліфтинг-
процедур та відновлення шкіри.
Тюбик 125 мл, зручний для домашнього використання
• Шрами і розтяжки
• Ліфтинг
• Лікувальний посттравматичний масаж
• До- та післяпологовоий догляд
• Для тіла та обличчя, шиї та області декольте

ДІЯ: 
•	 Спеціально розроблений для активізації регенерації шкіри та для 
підтримки її еластичності. 

• Ідеально пасує для коротких та довгих масажів для укріплення тіла та бюсту, для згладжування шрамів 
та розтягів. 
• Покращує засмагу під сонцем та в солярії. 
• Може застосовуватись для догляду за шкірою до та після пологiв.
• Стимулює синтез волокон колагену та еластину. 
• Підвищує еластичність шкіри, тонизує, відновлює тургор шкіри. 
• Протидіє старінню та втраті еластичності шкіри. 
• Розгладжує шрами, розтяги (стриї), підтягує контури тіла, укріплює бюст, швидко регенерує тканини та 
чутливих ділянках. 
• Зволожує та підтримує водний баланс епідермісу
• Рекомендується для чутливої, сухої, в’ялої шкіри як живильний крем для тіла, а також як післяпроцедурний 
крем після антицелюлітних обгортань та інших методик схуднення, щоб уникнути «провисання» шкіри.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Кремній: бере участь у синтезі волокон колагену та еластину, що становлять сполучну тканину. 

Необхідний для еластичності та тонусу шкіри. Найкраще засвоюється організмом в органічній 
формі. Органічний кремній, що використовується в препараті, є стабілізованим екстрактом 
морської водорості.

•	 Мигдальна олія: пом’якшує і живить шкіру, надаючи їй бархатистого відтінку та рівного красивого 
кольору. Показана для догляду за запаленими та схильними до зниження пружності ділянками тіла, для 
сухої та нормальної, а також стомленої, в’ялої шкіри. Інші показання до застосування: огрубіла шкіра 
та целюліт, сонячні та термічні опіки, сухий та себорейний дерматит, герпес, випадання волосся.

•	 Олія паростків пшениці: протидіє старінню та втраті еластичності шкіри.

СКЛАД: Активні речовини: 22,7% (мигдалева олія, гліцерин, органічний кремній - 2%, олія зародків 
пшениці, вітамін А, вітамін Е). Без парабенів, без барвників, без ГМО, без продуктів тваринного 
походження.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
Наноситься зонально, як крем для догляду, або після масажу. Є завершальною фазою процедур 
антіцелюлітного обгортання, а також може застовуватись як самостійний засіб.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Напіврідкий крем, з гарним сковзанням. Не залишає плям, не прилипає. 
Зберігає баланс pH шкіри, живить її. Не потребує змивання.

MFPT50

125
мл

нейтральний
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ТЕРМОАКТИВНИЙ Гель для схуднення, що спалює жир
Gel Amincissant chauffant zones rebelles 
Спеціально розроблений для втрати жирової тканини та 
об’єму в потрібних зонах верхній частині тіла, живота, 
рук, спини. 

ДІЯ: 
•	Для плотного целюліту андроїдного типу.
•	Зручний формат продукту, практичний та ефективний для 

продовження антицелюлітного догляду в домашніх умовах.
•	Крім масажних процедур, може використовуватись також до 

або після тренування для посилення ефекту від спортивних 
занять 

•	  Тюбик 125 мл, зручний для домашнього використання

СКЛАД: активні речовини: 30% (екстракт гуарани, кофеїн, 
капсикум, ефірні олії кедру, кипарису). Без парабенів, без 
барвників, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	  Гуарана та кофеїн — долають компресію тканин. Сприяють вивільненню жирових накопичень та 

ліполізу, втраті жирової маси та об’єму в потрібних зонах.

•	  Ефірні олії кипарису та кедра — стимулюють кровообіг, сприяють корекції фігури шляхом виве-
дення жирів та води.

•	  Капсикум — активізує периферичну мікроциркуляцію, моделює відчуття ніжного тепла та посилює 
виведення продуктів розкладення жирів.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Може застосовуватися в комбінації з Гелем для схуднення антицелюлітним дренажним, за 

наступною схемою: Гель-спалювач жиру - вранці, для активізації ліполізу, і Гель дренажний - 
ввечері, для обмеження відкладення резервних жирів.

•	 Наноситься зонально на ділянки, що потребують корекції. Для найкращого ефекту рекомендується 
обгортання плівкою на 20-30 хвилин.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 

•	  Воднорозчинний гель. Не залишає плям, не прилипає. 
•	  Зберігає баланс рН шкіри, швидко вбирається. Не потребує змивання.

MFPT35

125
мл

розігрів
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АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ ДРЕНАЖНИЙ Гель для схуднення
Gel Minceur Anti-Cellulite Désinfiltrant
Спецiально розроблений для боротьби з набряковим 
поширеним целюлом циркуляторного типу (зазвичай 
найбільш виражений на стегнах, сідницях та ногах).
•	  Активує лімфодренаж
•	  Посилює ліполіз та мікроциркуляцію
•	  Крім масажних процедур, може використовуватись 

також до або після тренування для посилення ефекту 
від спортивних занять 

•	  Тюбик 125 мл, зручний для домашнього використання

ДІЯ: 
• Дренаж води, токсинів, підшкірних жирів, покращення 

базового метаболізму, спалення резервних жирів в клітинах, 
прискорення лімфовідтоку, стимуляція венозного тонусу, активація периферійної мікроциркуляції, 
антицелюлітна дія.

•  Воднорозчинна форма препарату добре проводить ультразвук, електричні струми і дозволяє 

застосовуватися в апаратній косметології.

СКЛАД: активні речовини: 12,15% (екстракти фукусу, плющу та індійського каштану, ефірні олії 
ялівцю та грейпфруту). Без парабенів, без ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Фукус та плющ — дренуючий ефект, виведення води, токсинів, підшкірних жирів. Поліпшення ба-

зового метаболізму та спалювання резервних жирів у клітинах.
•	 Індійський каштан — стимуляція венозного тонусу, активізація периферичної мікроциркуляції для 

покращення дренажу.

•	  Ефірна олія ялівцю та грейпфруту — антицелюлітна дія.

ЗАСТОСУВАННЯ: 
•	 Може використовуватись у комплексі з гелем, що спалює жир, за наступною схемою: гель-спалю-

вач зранку - для активації ліполізу, та дренажний гель ввечері - для зменшення накопичення жирів під 
час сну.

•	 Наноситься зонально на ділянки, що потребують корекції. Для найкращого ефекту рекомендується 
обгортання плівкою на 20-30 хвилин.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: Воднорозчинний гель. Не залишає плям, не прилипає. Зберігає баланс рН 
шкіри, швидко вбирається. Не потребує змивання.

MFPT34

125
мл

нейтральний
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Гель - ДЕЗІНФЕКТОР гіпоалергенний  
з екстрактом алое вера 
Gel Mains Hydroalcoolique

Водно-спиртовий гель в економічному та практичному 
форматі як для щоденного використання у фізіотерапев- 
тичній практиці так і для дому

ДІЯ: 
•	  Знищує віруси та бактерії
•	  Не змивається, не липне, не скочується
•	  Збагачений зволожуючими компонентами

СКЛАД: активні речовини: етанол 70% (м/м), гліцерин, пантенол, 
сухий екстракт листа алое вера. Без парабенів, без барвників, 
ГМО, без продуктів тваринного походження.

ВЛАСТИВОСТІ:
MEDICAFARM розробив водно-спиртовий гель в економічному та практичному форматі як для 
щоденного використання у фізіотерапевтичній практиці, так і для дому. Збагачений концентрова-
ним екстрактом алое вера та зволожуючими компонентами, біоцидний гель MEDICAFARM дбай-
ливо ставиться до ваших рук, навіть при частому та тривалому використанні, знищуючи віруси, 
бактерії та грибкові інфекції 

ЗАСТОСУВАННЯ: Нанесіть краплю гелю (3 мл) на долоню однієї руки і розітріть всю поверхню рук 
протягом 30 секунд, поки шкіра не стане сухою. Не змивайте.

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
Не містить барвників та ароматизаторів, розроблений для зниження ризику алергії, зберігаючи при 
цьому високу дезінфікуючу ефективність для рук, за рахунок гелевої текстури.

MFPT51

U02

500
мл

ПЛІВКА ДЛЯ 
ЦИРКУЛЯРНИХ 
ОБГОРТАНЬ 
НАПІВПРОНИКНА 
30х3000 см 

Професійна «диха-
юча» косметологічна 
плівка для зональ-
них та загальних 
обгортань.

ПЛІВКА ДЛЯ 
ЗАГАЛЬНОГО 
ОБГОРТАННЯ 
160х200 см
50 шт. в упаковці

ДОПОМІЖНІ ЗАСОБИ ДЛЯ МАСАЖУ І КОСМЕТОЛОГІЇ  

U01

нейтральний
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EXOTIQUE МАСАЖНІ СВІЧКИ ДЛЯ ТІЛА ТА ОБЛИЧЧЯ

ДІЯ: 
•	Природний аромат ефірних олій;
•	Заспокійлива та відновлююча дія цінних рослинних олій;
•	2 в 1: енергетика вогню + розслаблюючий ефект масажу;
•	Для масажу обличчя та тіла - ТIBET, для масажу тіла - SAHARA, BALI.

ВЛАСТИВОСТІ:
•	 Масажна свічка EXOTIQUE при нагріванні трансформується в теплу, кремоподібну олію з ніж-

ним ароматом ефірних олій, яка викликає у клієнта ефект глибокої релаксації. Енергетика вогню 
посилює розслаблюючий ефект процедури.

•	 Високоякісний натуральний бджолиний віск — забезпечує тривале ковзання при масажі, а 
також живлення та зволоження шкіри.

•	 Натуральна соєва олія — заспокоює, відновлює еластичність та тургор шкіри. Вміст вітаміну Е 
рослинного походження сприяє зменшенню зморшок та пігментних плям.

•	 Кокосова олія —  забезпечує швидкий заспокійливий ефект. Ніжна, шовковиста текстура ро-
бить кокосоу олію дієвим засобом для боротьби із сухістю шкіри.

ЗАСТОСУВАННЯ:  
•	 Запаліть свічку і залиште її горіти 3-5 хвилин, щоб розплавити віск. 
	 Загасіть вогонь, налийте розтоплену олію в долоню або безпосередньо на тіло (вона повинна	
бути теплою, але не гарячою), потім ніжно вмасуйте її в тіло. 
•	 Після кожного використання обріжте гніт на відстані 1 см над поверхнею свічки. 
•	 Масажна свічка EXOTIQUE розрахована на 10 сеансів масажу тіла.	

EX01 EX02 EX03

СВІЧКА МАСАЖНА
EXOTIQUE TIBET

Ліфтинг та анти-вікова дія  
з ефектом глибокої  

релаксації для тіла та обличчя

СКЛАД:
Вітамін Е, масло каріте (ши), 

ефірні олії.

СВІЧКА МАСАЖНА 
EXOTIQUE BALI

Інтенсивне зволоження та 
догляд за шкірою з ефектом 
глибокої релаксації  для тіла

СКЛАД:
арганова олія, білий шоколад, 

ефірні олії.

СВІЧКА МАСАЖНА
EXOTIQUE SAHARA

Дренажний, антицелюліт-
ний та лікувальний масаж  

з ефектом розігріву для тіла

СКЛАД:
олія кісточки абрикоса, 

екстракт кайєнського перцю, 
камфора, ефірні олії.
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ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ:  
Масажер застосовується як у самомасажі, так і в професійних програмах.
Стандартний масажер Інарі (U18) краще застосовувати на початку процедури або на початку 
курсу масажу.
Тонкий масажер Інарі (U19 ) має не тільки менший діаметр робочої пружини, а й менший діаметр 
проволоки, тому він має сильнійшу дію і застосовується, якщо потрібна більш глибока проробка масуємих 
тканин. 
Два типа масажерів розроблені для ділянок з різною чутливістю шкіри. Для тканин з більш чутливими 
ділянками радимо застосовувати стандартний масажер, для тканин із звичайною чутливістю застосо-
вувати тонкий масажер. Iдеально мати обидві моделі для зручності застосування.

ОСОБЛИВІСТЬ: 
Простота у застосуванні, якісне опрацювання м’язової та підшкірно-жирової тканини. Здатний швидко і 
ефективно розмасувати тканину, має великий спектр можливостей впливу на підшкірний жировий шар, 
що дозволяє успішно застосовувати даний масажер для вирішення задач корекції фігури.
В результаті масажу (самомасажу) м’язові волокна відновлюють скорочувальну здатність, тим самим 
відбувається оптимізація м’язового тонусу.

ПЕРЕВАГИ МОДЕЛІ: Повністю виготовлений із нержавіючої сталі медичного призначення. Це 
дозволяє застосовувати даний масажер при індивідуальній алергічній реакції на цинк. Масажер 
спеціально розроблений з урахуванням сучасних вимог щодо ергономіки. Розміри, форма та 
матеріал виготовлення забезпечують максимальну зручність у роботі, а також простоту гігієнічної та 
дезінфікуючої обробки масажера.

ЗОНИ ЗАСТОСУВАННЯ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ТИПУ: 
U18, U19 — Стопи, литкові м’язи, стегна, сідниці, поперек, спина, шийно-комірцева зона.
U20 — Обличчя та шия

ПРОФЕСІЙНІ МАСАЖЕРИ 

ІНАРІ КОМПЛЕКТ 
МАСАЖЕРІВ  

ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 
Для масажу обличчя 

для професійного  
та особистого 
використання.

СКЛАД:
нержавіюча сталь

ІНАРІ МАСАЖЕР ПРУЖИНИЙ 
ТОНКИЙ (∅15 мм)

Для класичного, спортивно-
го, лікувального, сегментар-
но-рефлекторного масажів, 
а також для антицелюлітних 

програм.

СКЛАД:
нержавіюча сталь 

ІНАРІ МАСАЖЕР ПРУЖИННИЙ 
СТАНДАРТНИЙ (∅20 мм)

Для класичного, спортивно-
го, лікувального, сегментар-
но-рефлекторного масажів, 
а також для антицелюлітних

програм.

СКЛАД:
нержавіюча сталь 

U18 U19 U 20
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ЕСТЕТИЧНА 
КОСМЕТОЛОГIЯ

ДЕТОКС-ПРОЦЕДУРА
ДЕСТОК-ПРОЦЕДУРА
ПРОЦЕДУРА СХУДНЕННЯ
ПРОЦЕДУРА МІНСІКІНУМ
ПРОЦЕДУРА СХУДНЕННЯ  
ТА ЛІФТИНГ
КУРСОВІ СХЕМИ
РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ ДОМАШНЬОГО 
ДОГЛЯДУ

ПРОТОКОЛИ 
ПРОЦЕДУР
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•	 Спеціально розроблена для дренажу токсинів, води та жирів
•	 Активізує кровообіг та циркуляцію лімфи
• 	Сприяє нормалізації ваги 

ПОКАЗАННЯ:
•	 У курсах корекції фігури та як самостійна процедура.
•	 Спортсменам у період підготовки до змагань та після тренувань, щоб зняти крепатуру у м’язах та 

вивести залишки молочної кислоти.
•	 Людям, які ведуть малорухливий спосіб життя, для активізації загального метаболізму та тонусу.

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ: 

MF19 MFPT07 MFPT43 MFPT24 MFPT10

ТЕРМО-К  
(ТЕРМО-АРГІЛ)  
маска-глина з рос-
линами, ефірними 
оліями та прогрі-

ванням  
«Інтенсивний 

розігрів»  

Олія масажна 
для схуднення 

та дренажу 
органічна

АРНІКА  
Олія масажна  
з екстрактами 
берези і верби 

органічна 

КАМФОРА  
І КАПСІКУМ  
Олія масажна  

«Інтенсивний розігрів» 

М’ЯЗИ  
І СУСТАВИ  
Олія масажна 

знімаюча напругу 
органічна

“М’яке тепло” 

Тривалість сеансу: 50-60 хвилин.
Підготовка до процедури:
•	Застелити кушетку одноразовим простирадлом (можливо на термоковдрі);
•	  Розстелити зверху поліетиленове простирадло для обгортання;
•	  Підготувати необхідний для гостя набір одноразової продукції (трусики, капці, халат тощо).

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
Фаза 1: 30 хв. Нанесіть дуже тонкий шар маски-глини ТЕРМО-К на все тіло (починаючи від 
щиколоток ніг до плечей, а потім до зап’ясть рук), стоячи або лежачи, застосовуючи відповідну 
техніку. Загорніть гостя в поліетиленову плівку на 20-30 хвилин, накрийте теплим покривалом 
(термоковдрою) для підтримки тепла.
Фаза 2: 20-30 хв. Масуйте шкіру так, щоб досягти максимального вбирання маски-глини. Зробіть 
легкий лімфодренажний масаж, застосовуючи олію за показаннями.
Протипоказання: гіпертонічний криз, вагітність, новоутворення, клінічна стадія жовчно-кам’яної хвороби.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ

 Найменування Об’єм Кількість
процедур Витрати

Маска-глина ТЕРМО-К (все тіло) 250 г 6 40 г

Олія масажна для схуднення та дренажу або  
АРНІКА або КАМФОРА І КАПСIКУМ або М’ЯЗИ І 
СУСТАВИ (все тіло)

250 мл 17 15 мл

ДЕТОКС-ПРОЦЕДУРА

або або1 2
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ДЕСТОК-ПРОЦЕДУРА
ПРОЦЕДУРА, ЩО ЗМЕНШУЄ ОБ’ЄМ ЛОКАЛЬНИХ ЖИРОВИХ ВІДКЛАДЕНЬ

(ЩІЛЬНИЙ ЛОКАЛЬНИЙ ЦЕЛЮЛІТ МЕТАБОЛІЧНОГО ТИПУ)

• Прибирає апельсинову кірку, жирові відкладення, яких важко позбутися
• Має посилений ефект розщеплення жирів
• Активізує кровообіг та лімфоток
• Сприяє корекції фігури шляхом виведення жирів та води
• Сприяє втраті жирової маси та об’єму у потрібних зонах

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ: 

MFPT07 MFPT43 MFPT24 MFPT19 MFPT18 MFPT17 MFPT14

Олія  
масажна 
для схуд-
нення та 
дренажу 
органічна

АРНІКА  
Олія масажна 

органічна

КАМФОРА 
І КАПСІ-

КУМ  
олія масажна 
«розігріваюча» 
(якщо є скарги 

на м’язові 
болі)

ТЕРМО-К  
(ТЕРМО-АРГІЛ)

маска-глина 
з рослинами, 

ефірними оліями 
та прогріванням 

«Інтенсивний 
розігрів»  

(зонально або 
все тіло)

КРІО-К
(КРІО-АРГІЛ)
маска-глина з 
рослинами та 

ефірними оліями 
«Заморожуючий 

ефект»  
(зонально)

БАЛЬМА-К
масажний 

бальзам для 
догляду з 

21 ефірною 
олією «М’яке 

тепло»

Спалюю-
чий жир 
гель для 

схуднення
термоактив-

ний

Тривалість сеансу: 90 хвилин.
Підготовка до процедури:
•	 Застелити кушетку одноразовим простирадлом (можливо на термоковдрі);
•	 Розстелити зверху поліетиленове простирадло для обгортання;
•	 Підготувати необхідний для гостя набір одноразової продукції (трусики, капці, халат тощо).
ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
Фаза 1: 30 хв.: Застосовуючи олію масажну АРНІКА або Олія для схуднення та дренажу або КАМ-
ФОРА І КАПСИКУМ, виконайте легкий лімфодренажний масаж по зонах, що вимагають уваги.
Фаза 2: 40 хв.: Нанесіть маску-глину ТЕРМО-К або КРІО-К на всі проблемні зони, застосовуючи відпо-
відну техніку. Загорніть гостя в поліетиленову плівку на 30 хвилин. При використанні ТЕРМО-К повинно бути 
інтенсивне прогрівання, але без потовідділення. Зніміть простирадло і легкими масажними рухами досягніть 
максимального вбирання глини. При необхідності промокніть надлишок паперовим рушником.
Фаза 3: 20 хв.: Нанесіть на проблемні зони невелику кількість бальзаму БАЛЬМА-К (5 мл у розрахунку 
на все тіло), після чого застосуйте гель для схуднення термоактивний СПАЛЮЮЧИЙ ЖИР (0,5 натис-
кання дозатора на 1 стегно) і масуйте в антіцелюлітній техніці до повного вбирання. Продовжуйте проце-
дуру на всіх проблемних ділянках, що підлягають корекції. Уникайте зон із чітко вираженими судинами, а 
також попадання на слизові оболонки. Промийте руки після застосування.
Протипоказання: гіпертонічний криз, вагітність, новоутворення, клінічна стадія жовчнокам’яної хвороби. 

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ

Наименование Об’єм Кількість 
процедур Витрати

Олія масажна для схудненя та дренажу або АРНІКА або КАМФОРА І 
КАПСІКУМ (усе тіло) 250 мл 17 15 мл

ТЕРМО-К маска-глина (усе тіло) / Кріо-К (зонально) 250 г 8/12 30 г/20 г

Бальзам БАЛЬМА-K з 21 ефірною олією 100 мл 20 5 мл

Гель для схуднення термоактивний СПАЛЮЮЧИЙ ЖИР 250 мл 25 10 мл

або або1 2 3 4
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• Антицелюлітна процедура з дренажним ефектом
• Підсилює периферійний кровообіг та лімфоток
• Покращує базовий метаболізм та спалювання резервних жирів у клітинах

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT07 MFPT43 MFPT19 MFPT18 MFPT17 MFPT13

Олія  
масажна для 
схуднення 
та дренажу 

органічна

АРНІКА
Олія масажна

органічна

ТЕРМО-К  
(ТЕРМО-АРГІЛ)

маска-глина з росли-
нами, ефірними оліями 

та прогріванням 
«Інтенсивний розігрів»  
(зонально або все 

тіло)

КРІО-К
(КРІО-АРГІЛ)

маска-глина з росли-
нами та ефірними олія-

ми «Заморожуючий 
ефект»  

(зонально)

БАЛЬМА-К
масажний бальзам 

для догляду  
з 21 ефірною олією 

«М’яке тепло»

Гель  
для схуднення 
антіцелюліт-

ний
дренажний

Тривалість сеансу: 90 хвилин.
Підготовка до процедури:
•	 Застелити кушетку одноразовим простирадлом (можливо на термоковдрі);
•	 Розстелити зверху поліетиленове простирадло для обгортання;
•	 Підготувати необхідний для гостя набір одноразової продукції (трусики, капці, халат тощо).

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
Фаза 1: 30 хв: Покладіть клієнта на спину. Застосовуючи Олію масажну для схуднення та дренажу 
або АРНІКА, виконайте лімфодренажний масаж всього тіла, особливо приділяючи увагу проблемним 
зонам (живот, жирова складка навколо талії, «вушка» - зовнішня частина стегон, стегна). Переверніть 
клієнта і так само обробіть задню частину тіла (хрестець, низ спини, жирова складка навколо талії, 
сідниці, «вушка» - зовнішня частина стегон, стегна).
Фаза 2: 40 хв: Нанесіть маску-глину ТЕРМО-К або КРІО-К на усі проблемні зони, застосовуючи відповідну 
техніку. Загорніть гостя в поліетиленову плівку на 30 хвилин, з інтенсивним прогріванням (при використанні 
ТЕРМО-К), але без потовиділення. Зніміть простирадла і легкими масажними рухами досягайте максималь-
ного вбирання глини. При необхідності промокніть надлишок паперовим рушником.
Фаза 3: 20 хв: Нанесіть на проблемні зони невелику кількість бальзаму БАЛЬМА-К (5 мл у роз-
рахунку на все тіло), після чого застосуйте гель для схуднення АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ дренажний  
(0,5 натискання дозатора на 1 стегно) і масуйте в антицелюлітній техніці до повного вбирання. Продов-
жуйте процедуру на всіх ділянках, що підлягають корекції. Уникайте зон із чітко вираженими судинами, а 
також попадання на слизові оболонки. Промийте руки після застосування.
Протипоказання: гіпертонічний криз, вагітність, новоутворення, клінічна стадія жовчнокам’яної хвороби.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ

Найменування Об’єм Кількість 
процедур Витрати

Олія масажна для схуднення та дренажу або АРНІКА 250 мл 17 15 мл

ТЕРМО-К маска-глина (усе тіло) / КРІО-К (зонально) 250 г 8/12 30 г/20 г

Бальзам БАЛЬМА-K з 21 ефирною олією 100 мл 20 5 мл

Гель для схуденния СПАЛЮЮЧИЙ ЖИР термоактивний 250 мл 25 10 мл

ПРОЦЕДУРА СХУДНЕННЯ
(НАБРЯКОВИЙ ОБШИРНИЙ ЦЕЛЮЛІТ ЦИРКУЛЯТОРНОГО ТИПУ)

абоабо1 2 3 4
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Проводиться в зонах, найбільш сильно уражених «м’яким», набрячним целюлітом, і тих зонах, 
в яких звільнення від жирових відкладень утруднено (сідниці, стегна, коліна, низ живота, руки).

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT17 MFPT24 MFPT10 U01 MFPT15

БАЛЬМА-К
масажний бальзам 

для догляду з 21 
ефірною олією 
«М’яке тепло»

Антицелюлітний
дренажний  

гель для  
схуднення

Гель для 
схуднення

спалюючий жир
термоактивний

Плівка для
циркулярного

обгортання

СІЛІКУМ
Крем, для ліфтінгу

з органічним
кремнієм

Тривалість сеансу: 70 хвилин.
Підготовка до процедури:
• Застелити кушетку одноразовим простирадлом (можливо на термоковдрі)
• Розстелити зверху поліетиленове простирадло для обгортання
• Підготувати необхідний для гостя набір одноразової продукції (трусики, капці, халат тощо)
ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
Фаза 1: 60 хв. Виконайте магістральний лімфодренажний масаж.
Нанесіть на проблемну зону невелику кількість бальзаму БАЛЬМА-К (5 мл у розрахунку на все 
тіло), застосовуючи відповідну техніку. Потім нанесіть на проблемну ділянку тонкий шар гелю для 
схуднення АНТИЦЕЛЮЛІТНОГО (для області стегон, сідниць і ніг), або СПАЛЮЮЧОГО ЖИР гелю 
для схуднення, для верхньої частини тіла (живіт, руки), після чого оберніть плівкою для циркулярного 
обгортання.
Зони (живіт, стегна та сідниці, потім ноги, потім, за необхідності, руки) обробляються та запечатуються 
плівкою по черзі.
Коли різні області, що підлягають корекції, покриті плівкою, оберніть гостя поліетиленовим простирад-
лом для обгортання. За необхідності вкрийте ковдрою. Залишіть гостя в обгортанні на 30 хвилин. 
Звертайте увагу на людей, які відчувають холод у перші 10 хвилин, потім жар у наступні 20 хвилин.  
У разі неприємних відчуттів та дискомфорту, припиніть процедуру та розгорніть гостя.
Фаза 2: 5 хв. Зніміть плівку. При необхідності промокніть надлишок паперовим рушником.
Фаза 3: 5 хв. Нанесіть крем, для ліфтингу з органічним кремнієм СИЛІКУМ до повного вбирання.
Протипоказання: гіпертонічний криз, вагітність, новоутворення, варикоз стадії декомпенсації.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ 

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Бальзам БАЛЬМА-K 3 21 ефірною олією (на 1 зону) 100 мл 50 2 мл

Гель СПАЛЮЮЧИЙ ТЕРМОАКТИВНИЙ або
Гель АНТІЦЕЛЮЛІТНИЙ (на 1 зону)

250 мл 25 10 мл

Крем для ліфтігу з органічним кремнієм СІЛІКУМ (на 1 зону) 250 мл 25 5 мл

ПРОЦЕДУРА  МІНСІКІНУМ
АНТИЦЕЛЮЛІТНЕ ОБГОРТАННЯ

або1 2 3 4
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Процедура відновлює еластичність та тонус шкіри, сприяє регенерації епідермісу, про-
тидіє старінню та в’ялості шкіри. Рекомендується також після пологів для зміцнення тіла 
та погруддя, згладжування шрамів та розтяжок. Процедура має ефекти зменшення це-
люліту, ліфтінгу шкіри та догляду за судинами та венами на ногах. Не вимагає душу і 
може виконуватися 2-3 рази на тиждень. 

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT14 MFPT19 MFPT12 MFPT15

Гель для 
схуднення

спалюючий жир
термоактивний

ТЕРМО-К  
(ТЕРМО-АРГІЛ)

маска-глина з рослинами, 
ефірними оліями та прогріванням 
«Інтенсивний розігрів»  (зонально 

або все тіло)

Гель 
ФЛЕБО-К  

ментол 
та 

гамамеліс

СІЛІКУМ
Крем, для ліфтінгу

з органічним
кремнієм

Тривалість сеансу: 50 хвилин.
Підготовка до процедури:
•	 Розстеліть поліетиленові простирадла для обгортання.

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
Фаза 1: 40 хв: : Нанесіть на суху шкіру гель для схуднення термоактивний, що спалює жир. Зробіть 
легкий лімфодренуючий масаж до вбирання гелю.  Після цього нанесіть за допомогою пензля або ру-
кою тонким шаром маску-глину ТЕРМО-К. Виконайте на зонах, що вимагають корекції, моделюючий 
масаж, стимулюючи вбирання продукту. Переверніть клієнта на спину. Нанесіть гель для схуднення 
термоактивний, що спалює жир (виключаючи груди і руки), потім маску-глину ТЕРМО-АРГІЛ і повторіть 
процедуру на передній стороні тіла. Загорніть клієнта в поліетиленове простирадло для обгортання. 
Для кращого комфорту, накрийте клієнта пледом або термоковдрою. Залишіть на 20 хвилин. Потім 
при необхідності видаліть надлишки продукту та приберіть простирадло для обгортань. Клієнт зручно 
лежить на спині.
Фаза 2: 10 хв: Легкими рухами нанесіть на ноги Гель ФЛЕБО-К ментол та гаммамеліс. Потім нанесіть 
круговими рухами на верхню частину тіла, стегна та сідниці крем для ліфтінгу з органічним кремнієм СІЛІ-
КУМ, переверніть клієнта і завершіть процедуру легким масажем спини
Протипоказання: гіпертонічний криз, вагітність з ускладненнями, новоутворення, варикоз стадії де-
компенсації.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ

Найменування Об’єм Кількість 
процедур Витрати

Гель для схуднення ЩО СПАЛЮЄ ЖИР термоактивний 250 мл 25 10 мл

ТЕРМО-К маска-глина 250 г 8 30 г

Гель ФЛЕБО-K ментол и гамамеліс 250 мл 50 5 мл

СІЛІКУМ Крем для ліфтінгу 250 мл 50 5 мл

ПРОЦЕДУРА «СХУДНЕННЯ ТА ЛІФТІНГ»
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Курсові процедури призначаються 2-3 рази на тиждень протягом 1 – 1,5 місяців. Підтримуючі 
процедури 2-3 рази на місяць.
Для досягнення максимального ефекту рекомендується розробка раціонального харчування та, за 
відсутності протипоказань, апаратні процедури.

КУРС CELLU-K+
ЛІКУВАННЯ НАБРЯКОВОГО ОБШИРНОГО ЦЕЛЮЛІТУ ЦИРКУЛЯТОРНОГО ТИПУ
•	 Крок 1. Процедура ДЕТОКС. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  стор. 36
•	 Крок 2. Процедура СХУДНЕННЯ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             стор. 38
•	 Крок 3. Процедура, що покращує кровообіг КРІОКІНУМ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     стор. 50
•	 Крок 4. Процедура СХУДНЕННЯ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             стор. 38
•	 Крок 5. Процедура, що покращує кровообіг КРІОКІНУМ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     стор. 50
•	 Крок 6. Процедура СХУДЕННЯ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               стор. 38
•	 Крок 7. Процедура, що покращує кровообіг КРІОКІНУМ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     стор. 50
•	 Крок 8. Процедура МІНСІКІНУМ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             стор. 39

КУРС MINCI-K+
ЛІКУВАННЯ ЩІЛЬНОГО ЛОКАЛЬНОГО ЦЕЛЮЛІТУ МЕТАБОЛІЧНОГО ТИПУ
•	 Крок 1. Процедура ДЕТОКС. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                  стор. 36
•	 Крок 2. Процедура розщеплення жирів ДЕСТОК. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              стор. 37
•	 Крок 3. Процедура МІНСІКІНУМ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             стор. 39
•	 Крок 4. Процедура розщеплення жирів ДЕСТОК. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              стор. 37
•	 Крок 5. Протокол МІНСІКІНУМ. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                               стор. 39
•	 Крок 6. Процедура розщеплення жирів ДЕСТОК. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              стор. 37
•	 Крок 7. Процедура МІНСІКІНУМ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             стор. 39

КУРСОВІ ПРОЦЕДУРИ  
ДЛЯ СХУДНЕННЯ
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АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ ДРЕНАЖНИЙ Гель для схуднення
Gel Minceur Anti-Cellulite Désinfiltrant
•	Для набрякового поширеного целюліту циркуляторного типу 

(зазвичай найбільш виражений на стегнах, сідницях та ногах).
•	Активує лімфодренаж
•	Посилює ліполіз та мікроциркуляцію
•	Крім масажних процедур, може використовуватись також до 

або після тренування для посилення ефекту від спортивних занять

EFFIDERM СПАЛЮЮЧИЙ ЖИР ТЕРМОАКТИВНИЙ  
Гель для схуднення
Gel Amincissant chauffant zones rebelles, 125 мл
•	Для плотного локального целюліту метаболічного типу (зазвичай 

найбільш виражений на животі, жировій складці навколо талії, 
«вушках» - зовнішній частині стегон, стегнах).

•	Екстракт гуарани, кофеїн та капсікум
•	Бореться з стійким жиром у верхній частині тіла: животі, руках...
•	 Інтенсивна ліполітична дія проти апельсинової корки
•	Стимулює мікроциркуляцію
•	Крім масажних процедур, може використовуватись також до або 

після тренування для посилення ефекту від спортивних занять

MFPT34

MFPT35 ДЕРМА РЕГЕН Крем відновлення та ліфтинг 
Crème Réparatrice Derma-Regen, 125 мл
•	 Шрами і розтяжки
•	 Ліфтінг
•	 Лікувальний посттравматичний масаж
•	 До- та післяпологовоий догляд
•	 Для тіла та обличчя, шиї та області декольте

STC ДРАЙНАКСИЛ 500 ЧЕРВОНІ ФРУКТИ  
DRAINAXYL ® 500 - FRUITS ROUGES, 500 мл
Зниження об’ємів і ваги, дренаж та детоксикація.
•	 Cтартер схуднення та дренажу + спалювач жиру
•	 Покращує фігуру
•	 Виводить зайву воду і токсини

STC ГІДРОКСИБЛАСТ
HYDROXYBLAST ®, 120 капсул
Потужний спалювач жирів та модератор апетиту.
•	 Спалює жирові відкладення
•	 Сприяє жировому обміну
•	 Знижує апетит

MFPT50

MFPT35

SNW03

SNW01

ЕСТЕТИЧНА 
КОСМЕТОЛОГIЯ
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STC КІЛЕРКЕЛ
KILLERCAL ®, 90 капсул
•	 Поглинає жири і цукри
•	 Обмежує засвоєння калорій
•	 Посилює втрату ваги
•	 Зменшує апетит

STC КОМПЛЕКТ ДЛЯ СХУДНЕННЯ ТОТАЛ
PACK MINCEUR TOTALE, 1 УПАКОВКА
ПОСИЛЕНА ДІЯ 4 В 1
Єдина програма для схуднення, яка поєднує в собі ліполітики + 
потужний блокатор калорій 3 в 1 + пробіотик, що знижує вагу, L. 
Gasseri.

STC ПРЕМІУМ КЛА +
PREMIUM CLA +®, 90 кап сул
Адресна дія проти округлостей: стегна й боки.
3000 мг CLA (кон’югована лінолева кислота) + зелений чай + 
гуарана
•	 Посилює окислення жирів
•	 Сприяє схудненню

STC ТАЛІЯ ПРЕ С ПЛАСКИЙ ЖИВІТ
TAILLE ABDOS VENTRE PLAT®, 120 капсул
Адресна дія проти округлостей: зона живота.
•	 Сприяє метаболізму ліпідів
•	 Сприяє гарному травленню для ефекту плаского живота
•	 Бере участь у виведенні жирів та токсинів

STC МІЦЕЛЯРНИЙ КАЗЕЇН ВАНІЛЬ
MICELLAR CASEIN VANILLE, 750 г
ПРОТЕЇН ДЛЯ СУШКИ! СТВОРЮЙТЕ СУХУ МУСКУЛАТУРУ
•	 80% протеїни з пролонгованим вивільненням, у тому числі 50% 
	 міцелярний казеїн
•	 1 шейкер = 25 г/200 мл:
•	 20 г протеїнів
•	 3,9 г BCAA
•	 3,8 г глютаміну
•	 90 ккал

SNW07

SNW31

SNW08

SNW09

SNS05 

Більше інформації на сайті ineldea.com.ua



ПРОЦЕДУРА УЛЬТРАЗВУК
ПРОЦЕДУРА ЕНДЕРМОЛОГІЯ
ПРОЦЕДУРА ПРЕСОТЕРАПІЯ

Гелі EffiDerm відрізняються чудовою провідністю та можуть застосовуватися  
з ультразвуком, не забруднюючи при цьому апарат.

	 ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:	 ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:

Залежно від типу целюліту, нанесіть гель щільним 
шаром на зони, що обробляються ультразвуком:

АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ гель для схуднення 
(набряковий обширний целюліт циркуляторного типу),

або
MFPT24 MFPT10 СПАЛЮЮЧИЙ ЖИР гель для схуднення 

термоактивний
Антицелюлітний
дренажний гель для

схуднення

Спалюючий жир 
гель для схуднення 

термоактивний

(щільний локальний целюліт метаболічного типу)
По завершенні сеансу масуйте до повного 

вбирання гелю.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: гіпертонічний криз, вагітність, новоутворення, варикоз стадії декомпенсації.
МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ 

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Гель для схуднення антицелюлітний дренажний 250 мл 25 10 мл

Гель для схуднення спалюючий жир термоактивний 250 мл 25 10 мл

УЛЬТРАЗВУК
АНТИЦЕЛЮЛІТНА ПРОЦЕДУРА ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ УЛЬТРАЗВУКУ  

або
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АПАРАТНА  
КОСМЕТОЛОГIЯ
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Застосування EffiDerm значно підвищує ефективність вакуумно-роликового масажу, 
забезпечуючи видимий ефект після першого сеансу.

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT24 MFPT10 MFPT07 MFPT43 MFPT24 MFPT42

Антицелюліт-
ний дренаж-

ний гель
для схуднення

Гель для
схуднення

спалюючий 
жир

термоактивний

Олія масажна 
для схуднен-
ня та дрена-
жу органічна

АРНІКА
Олія масажна
з екстрактами

берези та 
верби

органічна

КАМФОРА 
І КАПСИКУМ
Олія масажна
«Інтенсивний

розігрів»
(якщо є скарги 

на
м’язові болі)

НЕЙТРАЛЬНА
ПРЕМІУМ

Олія масажна
тривалого
ковзання

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
Перед початком процедури ендермології, необхідно нанести Гель для схуднення АНТИЦЕЛЮЛІТ-
НИЙ ДРЕНАЖНИЙ або Гель СПАЛЮЮЧИЙ ЖИР термоактивний на зони, що підлягають 
корекції, і масувати до повного вбирання. Використання гелю покращує дренаж токсинів, а також 
підвищує ефективність процесу розщеплення жирів.
Після процедури нанесіть олію за показаннями та виконайте масаж.
ПРОТИПОКАЗАННЯ: гіпертонічний криз, вагітність, новоутворення, варикоз стадій субкомпенсації 
та декомпенсації.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Гель для схуднення АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ дренажний   
або Гель для схуднення СПАЛЮЮЧИЙ ЖИР термоактивний 250 мл 17 15 мл

Олія масажна ДЛЯ СХУДНЕННЯ та ДРЕНАЖУ    
або Олія масажна АРНІКА з екстрактами берези та верби 
органічна або КАМФОРА І КАПСИКУМ Олія масажна 
«Інтенсивний розігрів»
або НЕЙТРАЛЬНА ПРЕМІУМ Олія масажна тривалого 
ковзання

250 г 17 15 мл

ЕНДЕРМОЛОГІЯ
ПРОЦЕДУРА ЕНДЕРМОЛОГІЇ (ВАКУУМНО-РОЛИКОВИЙ МАСАЖ)

або абоабо або1 2
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Засоби, що застосовуються значно підвищують ефективність пресотерапії, 
забезпечуючи видимий ефект після першого сеансу.

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT17 MFPT24 MFPT12 MFPT22 MFPT15 MFPT10

ТЕРМО-К
(ТЕРМО-АРГІЛ)

маска-глина
з рослинами,

ефірними
оліями та

прогріванням
«Інтенсивний

розігрів» 
(зонально або

все тіло)

КРІО-К
(КРІО-АРГІЛ)
маска-глина
з рослинами
та ефірними

оліями 
«Заморожую-

чий ефект» 
(зонально)

ФЛЕБО-К
Гель для догляду

ментол та
гамамеліс

«Охолоджуючий 
ефект»

КРІО-К
Гель для 

догляду ментол 
та камфора

«Заморожуючий
ефект»

Антицелюліт-
ний дренаж-

ний
гель для

схуднення 
(на нижні
кінцівки)

Спалюючий 
жир 

гель для
схуднення

термоактивний 
(на область
живота та

боків)

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
• Перед використанням обладнання для пресотерапії, легкими масажними рухами нанесіть препарат 

за показаннями на необхідні ділянки тіла, дочекайтеся повного вбирання.
• Одягніть костюм для пресотерапії.
• Виконайте процедуру пресотерапії.
• Після процедури зніміть костюм. За потреби можна виконати масаж.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: гіпертонічний криз, вагітність, новоутворення, варикоз стадії декомпенсації. 

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ 

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Гель ФЛЕБО-K ментол та гамамеліс 100 мл 50 5 мл

Гель КРІО-K ментол та камфора 250 мл 31 8 мл

Маска-глина ТЕРМО-К (все тіло) 250 г 8 30 г

Маска-глина КРІО-К (зонально) 250 г 12 20 г

Гель для схуднення СПАЛЮЮЧИЙ ЖИР термоактивний 250 мл 25 10 мл

Гель для схуднення АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ дренажний 250 мл 25 10 мл

ПРЕСОТЕРАПІЯ

або або або або або



ФЛЕБОЛОГІЯ 

ПРОЦЕДУРА ЛЕГКІ НІЖКИ - 1
ПРОЦЕДУРА ЛЕГКІ НІЖКИ - 2
ПРОЦЕДУРА КРІОКІНУМ
РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ ДОМАШНЬОГО 
ДОГЛЯДУ 

 47



 48

• 	 Процедура забезпечує видимий естетичний та протерапевтичний ефект з першого сеансу.
• 	Нормалізує стан судин, допомагає позбутися судинної сітки та «зірочок».
• 	Чинить протизапальну дію, тонізує судини, покращує дренаж, циркуляцію, 

розслаблює м’язи.
• 	Знімає набряки, відчуття важкості в ногах та покращує їх сілует.

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT27 MFPT22 MFPT17 MFPT12

КРІО-К
Лосьйон ментол і 

камфора 
«Заморожуючий ефект»  

(із застосуванням 
бинта або 

одноразових штанів 
для пресотерапії)

КРІО-К
Гель для догляду ментол

і камфора «Ефект, 
що заморожує»

(без бинта)

БАЛЬМА-К
масажний бальзам

для догляду 
з 21 ефірною олією

«М’яке тепло»

ФЛЕБО-К
гель для догляду

 ментол та гамамеліс 
«Охолоджуючий 

ефект»

ТРИВАЛІСТЬ СЕАНСУ: 30 хвилин
ПІДГОТОВКА ДО ПРОЦЕДУРИ:
•	 Застелити кушетку одноразовим простирадлом (можливо на термоковдрі)
•	 Розстелити зверху поліетиленове простирадло для обгортання
•	 Підготувати необхідний для гостя набір одноразової продукції (трусики, капці, халат тощо)
ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
Фаза 1:
Варіант 1 (з лосьйоном): 30 хвилин. Змішайте в мисці 20 мл лосьйону КРІО-К із 60 мл води. Змочіть бинт 
і оберніть ноги без натиску. Або змочіть одноразові штани для пресотерапії і надягніть на ноги гостя (при 
використанні штанів Фаза 1 займе 20 хвилин).
Варіант 2 (з гелем): 20 хвилин. Легкими масажними рухами нанесіть на ноги гель КРІО-К. М’яко про-
працюйте стопи та пальці ніг.
Укутайте ноги в поліетиленове простирадло для обгортання. Як альтернатива допускається циркулярне 
обгортання рулонною плівкою. Залишіть на 15-20 хвилин.
Фаза 2: 10 хвилин. Зніміть простирадло (або плівку), нанесіть невелику кількість бальзаму БАЛЬМА-К, 
потім нанесіть тонким шаром гель ФЛЕБО-К, добившись емульгування та повного вбирання.
Протипоказання: гіпертонічний криз, вагітність з ускладненнями, новоутворення, варикоз стадії деком-
пенсації. МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ 

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Варіант 1: Лосьйон КРІО-K, або
Варіант 2: Гель КРІО-K

1 л /
250 мл

50 /
 31

20 мл /
8 мл

Бальзам БАЛЬМА-K з 21 ефірною олією 100 мл 33 3 мл

Гель ФЛЕБО-K ментол та гамамеліс 250 мл 50 5 мл

ЛЕГКІ НІЖКИ - 1
ФЛЕБОЛОГІЧНА ПРОЦЕДУРА

або1 2 3
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• Комфортний флебологічний догляд для клієнтів, які погано переносять сильний 
холод.

• Нормалізує стан судин, допомагає позбутися судинної сітки та «зірочок».
• Чинить протизапальну дію, тонізує судини, покращує дренаж, циркуляцію, 

розслаблює м’язи.
• Знімає набряки, відчуття важкості в ногах та покращує їх сілует.

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT05 MFPT12

СЕДАДОЛ
Крем-гель для масажу

«Охолоджуючий ефект»

ФЛЕБО-К
Гель для догляду ментол 

та гамамеліс «Охолоджуючий ефект»

ТРИВАЛІСТЬ СЕАНСУ: 35 хвилин.
ПІДГОТОВКА ДО ПРОЦЕДУРИ:
•	 Застелити кушетку одноразовим простирадлом (можливо на термоковдрі)
•	 Розстелити зверху поліетиленове простирадло для обгортання
•	 Підготувати необхідний для гостя набір одноразової продукції (трусики, капці, халат тощо)

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
Фаза 1: Починаючи від стоп та пальців, нанесіть крем-гель СЕДАДОЛ спочатку на одну ногу, масуючи 
знизу вгору, потім на другу, так само масуючи знизу вгору (по 10 хв). Закрутіть поліетиленовим 
простирадлом для обгортання або плівкою для циркулярного обгортання та залиште на 10 хвилин.
Фаза 2: Завершите процедуру легким нанесенням гелю ФЛЕБО-К.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: гіпертонічний криз, вагітність з ускладненнями, новоутворення, варикоз стадій 
субкомпенсації та декомпенсації.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Крем-гель масажний СЕДАДОЛ 250 мл 31 8 мл

Гель ФЛЕБО-K ментол та гамамеліс 250 мл 50 5 мл

ЛЕГКІ НІЖКИ - 2
ФЛЕБОЛОГІЧНА ПРОЦЕДУРА

1 2



• Активізує кровообіг та лімфодренаж
• Нормалізує стан кровоносних судин, має виражений флебологічний ефект.

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT17 MFPT24 MFPT12

БАЛЬМА-К
масажний бальзам

для догляду з 21 ефірною
олією «М’яке тепло»

КРІО-К
(КРІО-АРГІЛ) 

маска-глина з рослинами 
та ефірними оліями

«Заморожуючий ефект»

ФЛЕБО-К
Гель для догляду ментол

та гамамеліс
   «Охолоджуючий ефект»

ТРИВАЛІСТЬ СЕАНСУ: 30 хвилин.
ПІДГОТОВКА ДО ПРОЦЕДУРИ:
•	 Застелити кушетку одноразовим простирадлом (можливо на термоковдрі)
•	 Розстелити зверху поліетиленове простирадло для обгортання
•	 Підготувати необхідний для гостя набір одноразової продукції (трусики, капці, халат тощо)

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
Фаза 1: Нанесіть бальзам БАЛЬМА-К на все тіло, стоячи або лежачи, застосовуючи відповідну техні-
ку і акцентуючи увагу на проблемних зонах.
Потім нанесіть тонкий шар маски-глини КРІО-К.
Загорніть гостя в поліетиленове простирадло для обгортання, залиште на 20-30 хвилин. Якщо гість 
відчуває сильний холод, запропонуйте теплий напій.
Фаза 2: Зніміть простирадло для обгортання та швидко нанесіть легкими масажними рухами гель 
ФЛЕБО-К почергово на кожну ногу, добийтеся емульгування та повного вбирання маски-глини.
ПРОТИПОКАЗАННЯ: гіпертонічний криз, вагітність, новоутворення, варикоз стадії декомпенсації.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ 

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Бальзам БАЛЬМА-K з 21 ефірною олією 100 мл 20 5 мл

Маска-глина КРІО-К 250 г 12 20 мл

Гель ФЛЕБО-K ментол та гамамеліс 250 мл 25 10 мл

КРІОКІНУМ
ПРОЦЕДУРА, ЩО ПОКРАЩУЄ КРОВООБІГ

1 2 3
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 NURIEXPERT ЧЕРВОНА ЛОЗА ТА ГАМАМЕЛІС
VIGNE ROUGE HAMMAMELIS, 60  капсул
•	Долає венозну недостатність та порушення кровообігу
•	Покращує стан судин та кровообіг в кінцівках
•	Знижує відчуття важких ніг та набряки

MEDICAFARM ТРАВМА-К Гель з арнікою проти 
набряків та гематом
Gel de Soin TRAUMA-K à l’Arnica, 125 мл
•	Сприяє розсмоктуванню набряків і гематом
•	Знімає м’язову напругу
•	Покращує комфорт кровообігу і стимулює венозний тонус

INELDEA ВЕНОЦЕЛ – ЗДОРОВІ ВІНИ ТА СУДИНИ –  
15 рослинних екстрактів + мінерали
VEINOCELL® , 500 мл
•	Знімає втому та тонізує втомлені ноги
•	Поліпшує стан він та вінозний кровообіг
•	15 рослинних екстрактів (червона виноградна лоза, 

гамамеліс, індійський каштан, оливкове дерево, буркун, 
іглиця, ананас, папайя, коров’як білий, яструбінка, гуарана, 
таволга, чорна смородина) + мінерали (залізо, морський 
магній)

•	Активні речовини натурального походження

MFPT30

MFPT30
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ФЛЕБОЛОГІЯ 

Більше інформації на сайті ineldea.com.ua



MEDICAFARM поєднують препарати, що мають 
високий вміст активних речовин. Метод ґрунту-
ється на створенні умов для максимального про-
никнення активних речовин в організм людини, 
що забезпечує виражений протерапевтичний 
ефект.

ПОРАДИ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ:
Для найкращого результату застосовуйте на чи-
стій, сухійшкірі без перерв між окремими фазами 
процедури.

ПЕРЕВАГИ:
• Чистота, для спеціаліста та для клієнта
• Простота, не вимагає обладнання.
• Швидкість, засоби застосовуються менше, ніж 
за хвилину.
• Практичність, пацієнт може зняти обгортання 
самостійно вдома, продовживши дію препарату.
• Ефективність, змінне відчуття «жар-холод» прино-
сить швидке полегшення.
• Натуральність, продукти є концентратами 
рослинних екстрактів та ефірних олій високого 
ступеня очищення.

ТЕХНІКИ ОКЛЮЗИВНИХ  
ОБГОРТАНЬ

ПРОТОКОЛИ ОКЛЮЗИВНИХ 
ОБГОРТАНЬ:
• ТЕРМО-АРГІЛ
• КРІО-АРГІЛ
• ТРАВМА-К
• РУМА-К
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Застосовується в зонах м’яких тканин та суставних частин, найбільш схильних до 
розвитку артритів, артрозів та ревматизму.

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

 

MFPT21 MFPT19 U01

РУМА-К 
Iнтенсивний гель для догляду

з гарпагофітумом
та прогріванням

«Інтенсивний розігрів»

ТЕРМО-К (ТЕРМО-АРГІЛ)
маска-глина з рослинами,

ефірними оліями 
та прогріванням

«Інтенсивний розігрів»

Плівка 
для обгортань

ТРИВАЛІСТЬ СЕАНСУ: 1 година 20 хвилин.

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
•	 Нанесіть досить щільний шар гелю РУМА-К інтенсивний розігрів на область, що потребує терапії,  

і залиште на 10-12 хвилин.
•	 Легкими рухами допоможіть продукту, що залишився, вбратися.
•	  Нанесіть тонкий шар маски-глини ТЕРМО-К (ТЕРМО-АРГІЛ).
•	  Оберніть плівкою.
•	  Залиште діяти до 1 години, потім зніміть плівку.
•	  Легкими рухами допоможіть продукту, що залишився, вбратися.

В перші хвилини з’являється відчуття інтенсивного прогрівання, від поверхні до глибини, яке проходить 
на 45-й хвилині обгортання.

РЕКОМЕНДАЦІЇ: Для людей з підвищеною чутливістю тривалість та інтенсивність реакції можуть бути 
знижені шляхом зменшення часу експозиції глини.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: вагітність, новоутворення.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ 

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Гель РУМА-K інтенсивний розігрів 250 мл 50 5 мл

Маска-глина ТЕРМО-К (ТЕРМО-АРГІЛ) 250 мл 50 5мл

ТЕРМО-АРГІЛ
РЕВМАТОЛОГІЧНЕ ТА ПРОТИАРТРИТНЕ ОБГОРТАННЯ

1 2 3
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ПОКАЗАННЯ: Кріотерапія при вивихах, підвивихах, розтягуванні м’язів та сухожиль, спортивних 
травмах, для зняття набряківта гематом.
ЦІЛІ: Зменшення болю за допомогою терапії холодом. Оптимізація та покращення кровообігу, 
моделювання відчуття свіжості. Стимуляція виведення токсинів, відтік крові із болючих областей.

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT22 MFPT18 U01

КРІО-К
Гель для догляду ментол та  
камфора «Заморожуючий 

ефект»

КРІО-К (КРІО-АРГІЛ) 
маска-глина з рослинами 

та ефірнимиоліями 
«Заморожуючий ефект» для тіла

Плівка 
для обгортань

ТРИВАЛІСТЬ СЕАНСУ: 1 година 20 хвилин

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
•	 Нанесіть невеликий шар гелю КРІО-К на область, що потребує терапії,і залиште на 10-12 хвилин.
•	 Легкими рухами допоможіть продукту, що залишився, вбратися.
•	 Нанесіть тонкий шар маски-глини КРІО-К (КРІО-АРГІЛ).
•	 Оберніть плівкою.
•	 Залиште діяти до 1 години, потім зніміть плівку.
•	 Легкими плескаючими масажними рухами, допоможіть продукту, що залишився, вбратися.

В перші хвилини з’являється відчуття інтенсивного холоду, від поверхні до глибини, яке проходить на 
45-й хвилині обгортання.

РЕКОМЕНДАЦІЇ: Для людей з підвищеною чутливістю тривалість та інтенсивність реакції можуть бути 
знижені шляхом зменшення часу експозиції глини.
ПРОТИПОКАЗАННЯ: вагітність, новоутворення.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Гель КРІО-K гель для догляду «Заморожуючий ефект» 2 50 5 мл

Маска-глина КРІО-К (КРІО-АРГІЛ) 250 г 50 5 г

21 3

КРІО-АРГІЛ
КРІОТЕРАПЕВТИЧНЕ ОБГОРТАННЯ



ПОКАЗАННЯ: Швидка допомога при травмах.
ЦІЛІ: Зменшення болю за допомогою терапії холодом. Прискорення процесу природного 
розсмоктування набряків, синців та гематом травматичного походження. Виведення з м’язової тканини 
токсинів, подолання судом, спазмів, розтягувань та розривів.

ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ:

MFPT27 MFPT26 U01

КРІО-К
Лосьйон ментол

та камфора 
«Заморожуючий ефект»

ТРАВМА-К
Гель для догляду 

з арнікоюпротинабряків
та гематом

Плівка
для обгортань

ТРИВАЛІСТЬ СЕАНСУ: 40 хвилин

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
•	 Змішайте в мисці 10 мл лосьйону КРІО-К з 20 мл води. Обробіть отриманим розчином область, що 

вимагає терапії.
•	 Нанесіть тонкий шар гелю ТРАВМА-К без масажу.
•	 Змочіть серветку розчином лосьйону КРІО-К, що залишився, після чого накладіть серветку на шар 

гелю.
•	 Оберніть плівкою.
•	 Залиште діяти на 20-30 хвилин, потім зніміть плівку.
•	 Легкими рухами допоможіть продукту, що залишився, вбратися.

В перші хвилини з’являється легке відчуття холоду, спершу поверхневе, а потім також глибоке. Неза-
баром на зміну йому приходить відчуття тепла, яке посилюється до 15-ї хвилини, а потім поступово 
сходить на нівець.

РЕКОМЕНДАЦІЇ: Для людей з підвищеною чутливістю тривалість та інтенсивність реакції може бути 
зменшена шляхом скорочення часу обгортання.
ПРОТИПОКАЗАННЯ: вагітність, новоутворення.

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Лосьйон КРІО-К заморожуючий эфект 1 л 100 10 мл

Гель ТРАВМА-К 250 мл 50 5 мл

ТРАВМАТОЛОГІЧНЕ ОБГОРТАННЯ

21 3
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ПОКАЗАННЯ: Ревматологічна допомога, терапія при роботі з тригерними точками, робота з 
людьми похилого віку, а також підготовка спортсменів.
ЦІЛІ: Полегшення болю за допомогою терапії, що прогріває. Різні запалення та біль у суглобах: 
поперек, спина, шия, плечі, лікті, зап’ястя, щиколотки, коліна. Задубілі м’язи, підготовка м’язів перед 
тренуванням у холодну погоду.

	 ЗАСОБИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ

MFPT17 MFPT21 U01

БАЛЬМА-К 
масажний бальзам 

для догляду з 21 ефірною 
 олією 

«М’яке тепло»

РУМА-К
М’ЯКЕ ТЕПЛО
Гель для догляду

з гарпагофітумом
«М’яке тепло»

Плівка 
для обгортань

ТРИВАЛІСТЬ СЕАНСУ: 50 хвилин

ТЕХНІКА ПРОЦЕДУРИ:
•	 Нанесіть невелику кількість бальзаму БАЛЬМА-К на область, що потребує терапії.
•	 Нанесіть тонкий шар гелю РУМА-К, без масажу.
•	 Оберніть плівкою.
•	 Залиште діяти на 30-40 хвилин, потім зніміть плівку.
•	 Легкими рухами допоможіть продукту, що залишився, вбратися.
ДІЯ: Приходить відчуття тепла, яке посилюється до 15-ї хвилини, а потім поступово сходить нанівець 
між 30-ю та 40-ю хвилинами.
ПРОТИПОКАЗАННЯ: вагітність, новоутворення.
�

МАКСИМАЛЬНА ВИТРАТА ПРОДУКТУ

Найменування Об’єм
Кількість 

процедур
Витрати

Бальзам БАЛЬМА-К з 21 ефірною олією 100 мл 50 2 мл

Гель РУМА-K м’яке тепло 250 г 50 5 мл

РЕВМАТОЛОГІЧНЕ ОБГОРТАННЯ

1 2 3
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INELDEA ПАТЧІ РОЗІГРІВАЮЧІ АРТРОБІОЛ
ARTROBIOL® PATCHS CHAUFFANTS 
•	Зняття м’язового болю та напруги, 8 патчів
•	Знімає біль та розслабляє локальне м’язове напруження
•	Тривалий лікувальний розігрів (8 год)
•	Натуральні термоактивні речовини
•	М’які та непомітні патчі (7x9 см)
•	Без ароматизації
Для людей:
•	З контрактурами, напругою та/або локалізованим болем 

в м’язах (спина, плечі, поперек, шия тощо)
•	З гіпертонусом м’язів

IN05 

IN39
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ТЕХНІКИ ОКЛЮЗИВНИХ  
ОБГОРТАНЬ

MFPT32

MEDICAFARM КРІО-К Гель ментол та камфора 
заморожуючий /  Gel de Soin CRYO-K Menthol & Camphre Effet 
Glacial, 125 мл
•	Забезпечує швидке полегшення від болю в суглобах і м’язах 

завдяки ефекту інтенсивного холоду
•	Покращує комфорт кровообігу і зменшує відчуття важкості в 

ногах
•	Прискорює розсмоктування синців
•	Сприяє лімфодренажу та розслабленню м’язів.

MEDICAFARM РУМА-К ІНТЕНСИВНИЙ Гель 
гарпагофітум та розігрів
Gel de soin RHUMA-K Harpagophytum & Actifs Chauffants, 125 мл
Знімає біль в суглобах та ревматичний біль
•	Покращує рухливість і гнучкість суглобів
•	Лікування остеохондрозу
•	Розігріваюча формула для швидкого заспокійливого ефекту

INELDEA АРТРОБІОЛ ПЛЮС Рухливість та здоров’я 
суглобів 
ARTROBIOL® PLUS – , 120 капсул
•	Посилена формула;
•	Глюкозамін 1200 мг + хондроїтин + гарпагофітум + куркума + 

босвеллія + марганець та мідь;
•	Гнучкість і рухливість суглобів, підтримка хрящової та кісткової 

тканини;
•	Без діоксиду титану; рослинна капсула.

MFPT31
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У INELDEA ОСТЕОБІОЛ® МІЦНІСТЬ КІСТОК  
ТА СУГЛОБИ - 90 КАПСУЛ
OSTEOBIOL® 
•	Повна формула для зміцнення кісткової тканини
•	Кальцій + натуральний вітамін K2 + натуральний вітамін 

D3
•	Рослинні капсули

INELDEA СІЛІБІОЛ ОРГАНІЧНИЙ КРЕМНІЙ 
КОНЦЕНТРАТ ДЛЯ РОЗВЕДЕННЯ
SILIBIOL®  - відновлення клітин та антивікова дія, 500 мл
•	Біодоступний органічний кремній
•	7 рослинних екстрактів (хвощ, куркума, біла верба, 

чорна смородина, кропива, біла береза, бамбук)
•	Бере участь у ремінералізації та захищає клітини від 

окисного стресу
•	Здоров’я сполучної тканини (кісток, хрящів, шкіри, м’язів)

NUTRIEXPERT АРТРОГЕНОЛ «ГОДУВАННЯ» 
СУГЛОБІВ, 60 капсул 
ARTROGENOL®

• «Годування» суглобів
•	Ексудат бамбуку + МСМ + лист чорної смородини + 

таволга + мідь + марганець
•	Покращує стан та рухливість суглобів
•	Захищає клітини від окисного стресу
•	Без діоксиду титану; рослинна капсула

NUTRIEXPERT ГЕЛЬ АРТРОГЕНОЛ, 100 мл
GEL ARTROGENOL®

•	 Знімає та заспокоює біль у суглобах та біль у спині
•	 Покращує рухливість і гнучкість
•	 Гель із швидким зігріваючим ефектом
•	Екстракт гарпагофітуму + олія піменти + розігріваючі 

речовини + ефірна олія мирту

IN07

IN01 

LIDK44 

LIDK50 



 59Більше інформації на сайті massage.in.ua

АКАДЕМІЯ МАСАЖУ INELDEA  

ПРАКТИКУМ	 «АНТИЦЕЛЮЛІТНІ 
	 ПРОГРАМИ INELDEA» 	 1 день / 8 годин

ПРАКТИКУМ	 «ТЕРАПІЯ БОЛЬОВИХ 
	 СИНДРОМІВ»	 1 день / 8 годин

ПРАКТИКУМ	 «ТЕРАПІЯ БОЛЬОВИХ СИНДРОМІВ. 
	 ТРИГЕРНІ ТОЧКИ»	 1 день / 8 годин

ПРАКТИКУМ	 «НАВЧАННЯ РОБОТІ МАСАЖЕРОМ ІНАРІ 
	 З ЕКСПРЕС-МЕТОДОМ ЛІМФОДРЕНАЖУ» 	 1 день / 8 годин

ПРАКТИКУМ	 «АПАРАТНІ МЕТОДИКИ 
	 У КОРЕКЦІЇ ФІГУРИ»	 1 день / 8 годин

СЕМІНАР	 «АНТИЦЕЛЮЛІТНИЙ МІКС» 	 2 дня /16 годин

СЕМІНАР	 «КІНЕЗІОТЕЙПУВАННЯ 
	 ВЕРХНЬОГО КВАДРАНТУ» 	 1 день / 8 годин

СЕМІНАР	 «ТЕРАПЕВТИЧНЕ КІНЕЗІОТЕЙПУВАННЯ  
	 НИЖНЬОГО  КВАДРАНТА 
	 ПРИ МІОФАСЦІАЛЬНОМУ 	
	 БОЛЬОВОМУ СИНДРОМІ» 	 1 день / 8 годин

СЕМІНАР	 «РЕАБІЛІТАЦІЯ ПІСЛЯ ІНСУЛЬТІВ» 	 2 дня / 16 годин

СЕМІНАРИ З ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 
В РІЗНИХ МІСТАХ УКРАЇНИ

+38 (095) 611-14-27 вул. Лук’янівська, 63 lab.ineldea@gmail.com



ПРОФЕСІЙНІ МАСАЖНІ ОЛІЇ  

ПРОФЕСІЙНІ МАСКИ І БАЛЬЗАМИ
ДЛЯ МАСАЖУ ТА ОБГОРТАНЬ 

ПРОФЕСІЙНІ КОСМЕТИЧНІ ЗАСОБИ 
ДЛЯ КОРЕКЦІЇ ФІГУРИ, ЛІКУВАЛЬНОГО 

МАСАЖУ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ

КОСМЕТИКА ДЛЯ 
ДОМАШНЬОГО ДОГЛЯДУ   

ПРОФЕСІЙНІ ГЕЛІ ТА ЛОСЬЙОНИ 
ДЛЯ МАСАЖУ ТА ОБГОРТАНЬ 

Україна, м. Київ, вул. Лук’янівська, 63,  т. / viber +38(068) 788-97-79 , cs.ineldea@gmail.com
  Товари вироблені у Франції

ПРОФЕСІЙНІ   
МАСАЖНІ  КРЕМА 


